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ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΠΡΥΤΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ

ΣΤΟ Π. Κ.

Η Διοικούσα 
Πανεπιστημίου 
να προχωρήσει

Επιτροπή του 
Κρήτης μπορεί 

στη διαδικασί
α για την εκλογή Πρυτανικών α 
ρχών του ιδρύματος εφ' όσον 
έχουν διαχωριστεί τα τρία 
πρώτα τμήματα Φυσικής, Μα­
θηματικό και Ιατρικής.

Στη διαδικασία αυτή σύμφω 
να με έγγραφο του Υπουργεί 
ου Παιδείας μπορούν να λά­
βουν μέρος εκλέκτορες όχι μό 
νο των τριών πρωτων τμημά­
των των οποίων έχει ολοκλη­
ρωθεί η συγκρότηση ,αλλά και 
των υπολοίπων ςττα οποία δεν 
έχει ακόμη -αναλάβει έργο ο ο 
ναγκαίος για την ολοκλήρωση 
τη ςσυγκρότησής τους αριθμός 
ΔΕΓΓ.

ΒΡΕΘΗΚΕ

ΑιΠΑΓΧΟΝΙΣΜΕΝΟΣ

Απαγχονισμένο^ βριέίθηκε τ® 
απόγευμα της Παρασκευής 
στην αγροτική περιοχή Ξεροκα 
ιβπος της κοινότητας Επισκοπής 
Πεδιάδος, ο Μανόλης Φανουρά 
κης 2’8 ετών, κάτοικος στη ζω 
ή Επισκοπής.

Ο Φανουράκης έπασχε από 
μελαγχολία κι όπως διαπίστα» 
θηκε, ο θάνατος του οφείλεται 
σε αυτοκτονία.

ΑνυπόταχτΕς σκόψπις

Χδές άπό τόν Πρόεδρο κ. Σισούρα

ΔΟΘΗΚΑΝ ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΗΣ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Στους έπιτυχόντες άπό τό Νομό μας
Στους επιτυχόντες από το Ηρά 

κλειο μαθητές στον διαγωνισμό 
της Μαθηματικής Εταιρείας, δό­
θηκαν χθες σε ειδική τελετή τα 
βραβεία..

Στην εκδήλωση που έγινε στην 
αίθουσα «θεοτοκόπουλος» μίλη­
σαν ο Πρόεδρος του Παραρτήμα 
τος Κρήτης της Μαθηματικής Ε- 
ταιρεϊας κ. Τσαγκαρουλάκης Ιω 
άννης, ο καθηγητής κ. Κωνσταν 
τόπουλος ο οποίος αναφέρθηκε ' 
στην επιστήμη της Πληροφορι­
κής και τους Ηλεκτρονικούς Υπο 
λογιστές ενώ τα βραβεία στους 
επιτυχόντες έδωσε ο Πρόεδρος 
της Εταιρείας κ. Αρης Σισούρας.

Λίγο πριν την απονομή ο κ. Σι 
σούρας αναφέρθηκε στην αναγ­
καιότητα των μαθηματικών αλλά 
και στην προσπάθεια του κρά­
τους να εξαλείψει τις ατέλειες των 
σχετικών βιβλίων προσαρμόζον 
τάς τα στις σύγχρονες απαιτήσεις 
και ανάγκες.

Τα βραβεία δόθηκαν στους:
Β' Λυκείου

1η Παπαδάκη Ελένη (Ιο Λύ­
κειο)

2 Κωστομανωλάκης Στ. (4ο Λύ 
κειο)

3. Ηγουμενίδης Νικ. - Καστρινά 
κη Χριστ., Μανουράς Φαίδ. (2ο 
Λύκειο ισοβάθμησαν).

Γ’ Λυκείου
1. Περισυνάκης Κωστ. (6ο Λύ 

κειο)

2. Σαλαβαντάκης Νικ. (6ο Λύ 
κειο)

3. Κυρέζη Γιάννα (Ιο Λύκειο) 
Φραγκάκης Νίκος (Αρκαλοχωρί- 
ου ισοβάθμισαν.

Α' Λυκείου
(Ισοβάθμισανκαι οι τρεις). Κα 

λογιαννάκη Σοφία (Χάρακας) Πα 
παδούλη Μαρία (2ο Λύκειο). Ρε 
θυμνιωτάκη Αθηνά (2ο Λύκειο).

Γ' Γυμνάσιου

1. Μυγιάκης Σπύρος (3ο Γυ­
μνάσιο).

2. Χελιδώνης Κώστας (4ο Γυ 
μνάσιο)

3. Στεφανάκης Ιωάν. (Μοίρες) 
Φαρσάρης Νίκος (2ο Γυμνάσιο), 
Φραγκιουδάκη Αγγέλα (8ου Γυ­
μνασίου) .

Γ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
(Απόσπασμα από χειρόγραφο 

που θα κυκλοφορήσει σε βιβλίο)
Οι καμπάνες του πόνου εξακο 

λουθούν να χτυπούν μετουσιώ- 
νοντας με το θρηνολόι τους, 
θρίαμβο της καρδιάς μου την πέ 
τρα. Κάνω ιερό της ψυχής μου 
το δάκρυο και το προσκύνησα. 
Στην κατάθλιψη που βρίσκου- 
μουν άκουσα την τρυφεράδα 
της φωνής σου παιδί μου. Έρ- 
χουνταν παιδί μου η φωνή σου 
από πολύ μακρυά. Της φωνής 
σου, παιδί μου, η υπόσχεση, μου 
δωκε δύναμη να ξαναμπώ στο 
δράμα μου θαρετά. Σαδιστές, Πό 
σοι είστε. Σταυρωτές. Πόσοι εί­
στε. Γιατί τόσα πολλά σκοινιά. 
Γιατί τόσοι σταυροί. Γιατί τόσα 
ασκιά το φαρμάκι.

Ξεροκαταπίνω το σάλιο μου. 
Άνθρωπε... το κουφέτο που μου 
πρόσφερες είχε στον πυρήνα του 
πικραμύγδαλο. Οραμάτων νεφέ­
λωμα. Είσαι σατανικό. Ξεμποώκα 
ρες από τους γδάρτες, που καιρό 
φυλαχτούσαν στο σπήλιο μου. 
Τώρα νεφέλωμα δε σε φοβούμαι' 
τώρα νεφέλωμα σε φτύνω. Είσαι 
πολύμορφοχτήνος άνθρωπε... Σε 
ξαναφτύνω. Φτύνω τη μασκαρε 
μένη αξιοπρέπεια. Γέμισε φτύμα­
τα η διαμαρτυρία. Γέμισεν ο τό 
πος απόγνωσης φτύματα.

Ανθρωπάκια δολοφονώντας 
των αγγέλων τα σώματα, χασκο 
γελούνε ίδια φονιάδες στο πάθος 
τους. Πονώ μα δεν κλαίω τώρα. 
Ο σαδιστής ηδονίζεται καθώς πε 
ριμένει να κλάψεις. Στην άψυχή 
του σάρκα, αυτός είναι της ηδο 
νής του ο σπασμός: Όταν θα 
κλάψεις εσύ από του φαρμακιού 
του το σάλιο.

Υποκριτές: Πορπατώ νύχτες 
και νύχτες στην έρημη πόλη. Ε­
σείς υποκριτές με βασανίζετε, με 
την κοιλιά γεμάτη... Στα όνειρά 
σας βλέπετε να γκρεμίζεται ο 
σπήλιος καταπλακώνοντας τον Ε 
ρημίτη. Τι ορμήνεια θα δώκεις 
στην αγριάδα καθώς ο καιρός συ 
χναλλάζει συνέχεια. Πώς θα ορμή 
νέψεις των βουνών την ορμή. Αό 
ρατοι άνεμοι, ορατοί άνεμοι — 
φύσας ορμή — απονεκρώνουν τα 
σύμπαντα. Εσύ αντιμάχεσαι, μι­
κρός καθώς είσαι, μα δεν υποτάσ 
σεσαι στη μοναξιά που σεβρή 
κε ο ληστής.

Οι φλόγες που ρούφηξα μέσα 
μου, τις κάνω μανουάλια’ τις κά­
νω κεριά για να φέξει στο δρόμο 
σας παιδιά μου, ειρηνικά της ζω 
ής το ταξίδι. Να θωρούνε οι νέες 
γενιές τη θυσία. Να θωρούνε οι 
νέες γενιές πως αντιμετωπίζεις 
την όργητα που δεν έπρεπε. Κα­
ταπίνεις υποφέροντας την ογρή

Βαγγέλη Γρατσία 
φωτιά, ενώ η λάβα σου τσουδί- 
ζει απ’ όξω τη σάρκα.

Αποφόρι της μοίρας δεν είμαι. 
Είμαι αυτός που η μοίρα με διά 
λεξε, να με ντύσει φλογάτο φου 
στάνι μια Μεγάλη Παρασκευή, 
και να πυρποληθώ μαζί με τη 
Μαγδαληνή κάτου από τα καρ 
φωμένα ποδάρια του Ιησού. Και 
να σταλάζουν τα αίματα του 
κόσμου πόνου στα κεφάλια της 
αμαρτίας της αγάπης του συγ- 
χώριου.

Σείστηκεν η νύχτα. Ένα άλλο 
σείσμα του νου ξαφνικό με τρο 
μάζει: Του Ερημίτη το θιαμπόλι 
στης Σαχάρας τους άμμους. Ξο­
μπλιαστό συναίσθημα ήχων κι α 
πόηχων ζωτικών. Χρόνους πολ­
λούς πολεμούσαμε Ερημίτες μαζί 
για της ειρήνης τα σύμβολα. Μα 
χούμασταν να κερδίσουμε περισ 
σότερη στείρα γης να την κεντή 
σουμε πράσινη. Μ-αχούμασταν 
για να προσφέρουμε στον κόσμο 
πλια γλυκό ψωμί.

Φοβούμαι. Έτσι με γέννησε η 
φύση της Κρήτης: Να μη φοβού 
μαι των φονιάδων το γιουρούσι 
και να αντίστέκουμαι ορμώντας 
με σφιγμένη γροθιά κρατώντας 
φωτιά και μαχαίρι. Μα να φοβού 
μαι μη λάχει και ξεψυχήσει στα 
χέρια μου, το πουλάκι που έπεσε 
από τη φωλιά του δίχως ακόμη 
να έχει φτερά. Να μη φοβούμαι 
του ληστή τη φόνισσα ψυχή, και 
να φοβούμαι το δειλό που αρμα 
τώνει ο πόλεμος.

Μην αναστενάζεις αγωνιστή.' 
θάψε τους σκοτωμένους υπερήφα 
να. Πάνου στους τάφους των δο 
λοφονημένων αδελφών, η λευτε 
ριά φυτρώνει. Κι αν ύπουλα σας 
χτύπησαν οι Αμερικάνοι, δείξανε 
άλλη μια φορά το ταπεινό της κα 
ταγωγής τους. Χτύπησαν τη μι­
κρή σας χώρα την ένδοξη Λιβύη. 
Δείξατε στους Αυτοκράτορες της 
βίαζ, πως οι πατρίδες οι μικρές, 
αναθρέφουν Ήρωες. Δείξατε — 
εσείς παιδιά της Λιβύης, πως δεν 
φοβάστε τον εχτρό αυτόν του κό 
σμου, που οργώνει τις θάλασσες, 
λεύτερα. Όμως, αν οι γκάγκστερ 
αυτοί δεν καλοσκεφτούν την κα­
ταστροφή που προξενούν στους 
λεύτερους λαούς, η Αμερική τους 
αλάργα δεν είναι. Κάποτες θα 
πλερώσουν τις άνανδρες σφαγές 
τους ακριβά. Η επιστροφή τους 
στου Ρήγκαν τη χώρα, η μόνιμη 
πια επιστροφή, φαίνεται. Μας 
την φανερώνουν γεγονότα του 
χιτλερισμού, που αναβιώνουν με 
περισσότερη λύσσα, με περισσό 
τερο- πάθος, με περισσότερα εγ­
κλήματα, οι υποταχτικοί του 
μαύρου (Λευκού) Οίκου.

Βαγγέλης Γρατσέας

Μέ άπόφασπ του Δημ. Συμβουλίου

ΟΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΘΕΙ II ΜΕΛΕΤΗ 
ΣΧΕΑΙΘΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΑΜΙΝΟΝ
Την αναθεώρηση τμήματος 

της πολεοδομίας Μελέτης επέ 
κτάσης του Σχεδίου πόλης 
στην περιοχή των Καμινιων, 
αποφάσισε ομόφωνα το Δημοτι 
κό Συμβούλιο κατά Την προχθε 
σινή του συνεδρίαση.

Τα οικοδομικά τετράγωνα 
που -βρίσκονται. κατά μήκος της 
λειοφόρου 62 Μαρτύρων θα χω 
ριστούν σε βόρειο και νότιο 
τμήμα.

Απ αυτά προτάσσονται τα 
ιηρώτα ΟΤ ώστε να καλυφθούν 
οι- άμεσες και πιεστικές ανάγ 
κες στέγασης των κατοίκων.

Περιορίζεται επίσης η ζώνη 
πράσινου κατά ιμή^ος του Γιό 
φυρου ώστε να Εξαιρεθούν οι 
απαιταήμενοι χώροι,.για τη διευ 
θέτησητης κοίτης του ποταμού 
σύμφωνα με τη ;μελέτη που συ 
ντάσσει η ΔΕΥΑΗ.

Στην ίδια συνεδρίαση το Συ 
μβούλιο δεν έκανε δεκτή την 
παραίτηση του συμβουλίου κ Η

ρακλή Μιχελινάκη και ταυτό 
χρονα του ατηύθυνε έκκληση 
ώστε να την ανακαλέσει.

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΑ
Πέθανε ξαφνικά κατά την 

Παρασκευή το μεσημέρι, ενώ ε 
ξεναγεϊτο στα Μάταλα, ο Αγ 
γλός υπήκοος Τζων Μίλτον 66 
ετών.

ΕΧΑΣΕ ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ 

ΨΑΡΕΥΟΝΤΑΣ 
ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΙΔΑ
Ακρωτηριάστηκε το δεξί του

χέρι ενώ ψάρευε παράνομα με 
δυναμίτιδα στην περιοχή Δέρ 
ματος Βιάννου. Πρόκειται για 
το Μανόλη Πετράκη 79 ετών 
κάτοικο Δέρματος.

Γιά τήν έπέτειο του Κιλελέρ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΚΑΙ ΤΟΥ Ε.Γ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) —
Ο Πρόεδρος και το Ε.Γ. του 

ΠΑΣΟΚ στο μήνυμα τους γιαι 
την επέτειο του Κιλελέρ υπο­
γραμμίζουν ότι ο «Αγρότης και 
η αγρότισσα: που έπαψαν πια 
να αποτελούν τους παριες της 
κοινωνίας μας, βλέπουν σήμερα 
ότι οι αγώνε τους βρίσκονται 
στον δρόμο της δικαίωσης και

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
παλεύουν μέσα- από ένα αγρο­
τικό κίνημα ενωτικό, μαζικό, 
για- να στεριώσουν τους νέους
θεσμούς λαΊ'κής 
να πάρουν στα 
τα προίΓόντα

συμμετοχής, 
χέρια τους 

του μόχθου

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

ΠΑΡΕΔΡΩΝ

ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

Με απόφαση του Ανώτατου 
Δικαστικού Συμβουλίου τοποθε 
τούνται στο Διοικητικό πρώτο 
δικείο Ηρακλείου οι πάρεδροι 
κ.κ. Ν. Βεριβάκης καί Π. Φλο 
κοποϋλα.

τους».
Στο μήνυμα επισημαίνεται α 

κόμη ότι «με σταθερή την από 
φάση μας νσ προχωρήσουμε 
στην πραγματοποίηση των 
στόχων μσή, καλούμε τους α­
γρότες μαζί με τις λα'Γκές δυ 
νάμεις που στηρίζουν και αγω 
νίζονται για την αλλαγή στον 
τόπο μας, να δώσουν την μά­
χη κατά των δυνάίμεων της ε­
ξάρτησης της συντήρησης και 
τη ςαντίδρασης, να κατοχυρώ 
σουν τις λα'Γκές κατακτήσεις 
να προχωρήσουν στις -αλλαγές 
που στηρίζουν την αποκέντρω 
ση, την κοινωνικοποίηση, την 
αυτοδιαχείριση, να- θεμελιώ­
σουν την κοινωνία της αλλα­
γής».

SPECTRUM 48κ, 48κ +, και το νέο 128κ 
AMSTRAD 464, 6128 και 8256 

με LIGHT PEN και MOUSE
Μόλις έφτασε νέα συλλογή παιχνιδιών 

και επαγγελματικών προγραμμάτων. 
ΟΛΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ 284463

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ - -
ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΕΣ

Ειδικές συναντήσεις σε επίπε 
δο περιφέρειας με τους Νομάρ 
χες και τα κατά τόπους διευθυ 
ντικά στελέχη, του δηίμόσιου 
«σμέα- θα αρχίσει τον Απρίλιο 
ο- Υπουργός Προεδρίας κ. Άκης 
Τσοχατζόπουλος. θέματα των 
συσκέψεων αυτών θ αεί-ναι η ε 
φαρμογή του βαθμολογίου, η 
ενοποίηση των υπηρεσιών σε 
επίπεδο Νομού, η δημιουργία 
προύποθέσεων για την εφαρμο 
γή του νέου Νόμου προσλήψε 
ων στο δημόσιο τομέα και οι 
δυνατότητες εφαρμογής της 
Πληροφορικής.

Ηπρώτη συνάντηση των Νο 
μαρχών θα γίνει τον Απρίλιο 
στην θεσόλονίκη με ουμμετο 
χή και των διευθυντικών στελε 
χών της Βόρειας Ελλάδας. Με­
τά από αυτήν θα ακολουθήσει 
της Κρήτης στο Ηράκλειο και 
άλλων περιοχών της χώρας.

ΓΡΑΦΙΙΑ: θισσαλονίηκ 1 Τ.β. 1160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ:! Λάππα 7. Μαοταιιιάς

ΤΗΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

QPQN

232-599
234-058
282-625
234-058

Διευθύνσευς 
Συντάξευς 
ΔιαχειρΙοεας 
Τυπογραφείου

ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 7.300

Συνεχίζεται μέ επιτυχία
το πρόγραμμα τής ΝΕΛΕ

ΜΕ επιτυχία συνεχίζεται το 
πρόγραμμα λαϊκής επιμόρφω 
σης του 1ου εξαμήνου του 1986 
που οργανώνει σε διάφορα χω 
ριά και την πόλη του Ηρακλώ 
ου η ΝΕΛΕ

Το πρόγραμμα είναι συνολι­
κής διάρκειας 7.300 περίπου ω 
ρών και .περιλαμβάνει περισσό­
τερους από 35 τομείς μαθημά­
των τα οποία θα διδάξουν αντί 
στοίχοι επιμορφωτές.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 

Αναλυτικά το πρόγραμμα των 
κέντρων, καθώς και οι ώρες 
και οι επιμορφωτές, έχει ως ε

Στο κτίριο του Ιου Δημοτι­
κού Σχολείου Ηρακλείου γίνον 
ται τα .μαθήματα Αγγλικής Γρα 
φομηχανής και Εμπορικής Αλ 
ληλογραφίας (επιμορφώτρια 
Μαρία Ροδουσάκη, >140 ώρες), 
Ελληνικής! Γραφομηχανής και 
Εμπορικής Αλληλογραφίας (Ε 
πιμορφώτρια ‘Ιωάννα Παρασύ 
140 ώρες), Λογιστικά (επιμορ- 
φωτής Ν. Καρτσώνης, 216 ώ­
ρες), Τεχνική συναλλαγών, Αρ 
χές Πολιτικής Οικονομίας, Βα 
σι,κές Αρχές Δικαίου (Ετημορ- 
φωτής Θεοδωράκης, 68 ώρες), 
Ελληνική Γραφομηχανή, Εμπο­
ρική Αλληλογραφία (Σταυρου 
λάκη, 140 ώρες).

Σύμφωνα με το πρόγραμμα

Αν μειώσουν τις εισαγωγές

ΣΕ ΑΝΤΙΠΟΙΝΑ ΘΑ ΠΡΟΒΕΙ 
Η ΕΟΚ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΗΠΑ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 29 (ΑΠΕ—Γαλλ. 
Πρακτορείο) — Η Ευρωπαϊκή 
Κοινότητα θα προβεί σε αντίποι 
να σε περίπτωση που οι ΗΠΑ μει 
ώσουν τις εισαγωγές ΕυρωπαΤ- 
κών αγροτικών προΊ’όντων, δή­
λωσαν Κοινοτικοί κύκλοι των 
Βρυξελλών.

Η ΕΟΚ αναμένει ότι οι Αμερι 
κανικές αρχές θα επιβάλουν πε­
ριορισμούς στην εισαγωγή Ευ- 
ρωπαΊ'κών κρασιών και γαλακτο 
κομικών προΊ’όντων, μέτρο που 
ενδέχεται να ανακοινώσουν με­
θαύριο.

Μ' αυτόν τον τρόπο οι ΗΠΑ 
σκοπεύουν να διαμαρτυρηθούν 
για τον περιορισμό στις πωλή- 
σεις τους προς την Ισπανία και 
την Πορτογαλία, σόγιας και κα­
λαμποκιού, ύστερα από την έντα 
ξη των δύο χωρών της Ιβηρικής 
Χερσονήσου στην ΕυρωπαΤκή 
Κοινότητα.

Σε περίπτωση αντιποίνων η Ε 
ΟΚ θα επιλέξει ως στόχο τα αμε 
ρικανικά δαμάσκηνα και τα εσπε 
ριδοειδή της Καλιφόρνιας που 
βρίσκονται στην εποχή της συγ 
κομιδής τους.

Σε περίπτωση που οι ΗΠΑ επί 
βάλουν περιορισμούς στην εισα 
γωγή κρασιών, θα πληγούν κυρί 
ως η Ιταλία και η Γαλλία και δευ 
τερευόντως η Δ. Γερμανία. Όμως 
η πλειοψηφία των χωρών μελών 
της Κοινότητας θα θίγει εφ όσον 
το μέτρο επιβληθεί στα γαλακτο 
κομικά προΤόντα.

Οι υπεύθυνοι της ΕΟΚ επιμέ­
νουν ότι από την ένταξη της Ι­
σπανίας και της Πορτογαλίας 
στην Κοινότητα οι ΗΠΑ «θα έ­
χουν πενταπλάσια εμπορικά πλεο 
νεκτήματα από μειονεκτήματα».

Επίσης επισημαίνουν ότι η επι 
βολή περιορισμών στις εισαγω­
γές Κοινοτικών προΊ’όντων δεν 
θα βλάψει μόνο ένα συγκεκριμένο 
εμπορικό τομέα, αλλά την ίδια 
τηνπροσπάθεια της ΕυρωπαΤκής 
Ένωσης, την οποία θεωρητικά υ- 

. ποστηρίζουν.

στην αίθουσα του Συλλόγου Α 
λατσατιανών ο κ. Εμμ. Βραχνά 
κης θα διδάξει σεμινάριο θεατ 
ιρικής παιδείας διάρκειας 144 ω 
ρών, ενώ στο γραφείο του πο­
λιτιστικού Συλλόγου στα Καμί 
νια κ.κ. Βασ. Βασιλακη διδάσ 
κει ράψιμο και κέντημα παρα­
δοσιακών στολών, συνολικής 
διάρκειας 144 ωρών.
Στον Πόρο (σύμφωνα με Το πρό 
γραμμια θα διεξαχθεί σεμινάριο 
επιμόρφωσης γονέων από την κ 
Κυπριωτάκη διάρκειας 90 ω 
ρών ,ενώ στη Χρυσοβ'αλάντου 
το σεμινάριο αφορά την Οεατρι 
κή παιδεία, είναι συνολικής δι 
άρκειας 216 ωρών καί θα διδά 
ςει ο κ. I Κουτσάκης.

Στα χωριά του νομού το πρό 
γραμμα περιλαμβάνει:
•Αρχάνες: Ξένη γλώσσα — Ζω 
γραφική (Μπίγικάκη, 144 ώ 
ρες).

Σοκαράς, Παναγιά, Βαγιωνιά 
Μελισσοκομία (Απ. Αγρκμάκης 
200 ώρες).

Μεσοχωριό: Γεωργικά μηχα 
νήματα (Μιχ. Παπουτσάκης, 
108 ώρες).

Χάρακας: Υφαντική (Ελ. Βα 
σιλάκη, 324 ώρες), Κλάδεμα 
(240 ώρες). Διονϋσι: Κέντημα 
χεριού (X λατζουράκη, 144 ώ 
ρες)

Παρανύμφοι: Κοπτική — Ρα 
πτική (Αικατ. Σηφάκη, 100 ώ- 
ρες).

Γάζι; Μελισσκο,μια (Κλινά 
κης 144 ώρες).

Αγ. Μαρίνα: Γραφομηχανή 
(Μ. Βακουδίου, 140 ώρες).

Γωνιές: Μελισσοκομία (Χαρ, 
Παπαδομιχελάκης, ΓΟΟ ώρες).

Άγ. Μύρωνας: -Επιμόρφωση 
γονέων (Ελένη Χρονιάρη 72 ώ 
ρες).

Αυγενική: Σκηνοθεσία θεά­
τρου (Εμμ. Μονιάς, 216 ώρες), 

Κ. Ασίτες: Πλέξιμο (Όλγα 
Χαιρέτη 144 ώρες).

Αλάγνι: Μπατίκ (Τζανάκη — 
ιΡαπτάκης Τ20 ώρες).

/Κουνσβοι: Μελισσοκομία 
(Παν. Σκουτέλης, 100 ώρες).

Πεζά: Μηχανολογία (Μίχ. 
Παπουτσάκης, 108 ώρες).

Καλλονή: Κοπτική —Ραπτι­
κή (Βασ. Βασιλάκη, 120 ώρες).

Καστέλλι: Μελισσοκομία (Γ. 
ΐΚλινάκης, 100 ώρες), ιΕπιμόρ-
φωση Γονέων 
72 ώρες).

θραψανό: 
(Γ. Μανιδάκης,

(Αικ. Ανδρεάτου

Αγγειοπλαστική 
216 ώρες).

Βιάννος: Σιροτροφία (Δισμ.
Γ ρυλιωνάκη, 

Πεύκος: 
Πιτροπάκης, 

Τυμπάκι:

180 ώρες).
Μελισσοκομία (Γ. 
100 ώρες).
Γ ραφομηχανή (Α-

ντιγ. Χουστουλάκη 140 ώρες)’ 
Βώροι: Υφαντική (Φανουρά 

κη, 324 ώρες).
Φανερωμένη:' Κέντημα Μηχα

Συνέχεια στην 4η> σελίδα

Λόγοι και avtiAoyoi f

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ

ΚΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ να γίνει με 
τα σκουπίδια.
Η πρέπει να τοποθετήσει — να 
(διπλασιάσει τους ειδικούς κά­
δους ο Δήμος ή να πυκνώσει 
την αποκομιδή τους από τ α 
πορριμματοφόρα. ΓιαΤί παρ ό­
λο που είναι αρκετά στους δρό 
μους εν τουτοις δεν τα χωρούν 
και σχηματίζουν σωρούς απέξω 
-σε κάθε κάδο γεγονός που και 
αντιαισθητικό και ανθυγιεινό εί 
ναι.

Ενδεικτικά σημειώνεται ότι οι 
ΗΠΑ εφοδιάζουν μέχρι σήμερα 
την αγορά της Ιβηρικής Χερσονή 
σου με σόγια αξίας 600 εκατομ 
μυρίων δολλαρϊων το χρόνο.

Δέν εξυπηρετεί ή χιλιομέτρηση τού 
Εθνικού δρόμου Χανιών - Σητείας

ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΕΣ ΤΟΝ ΝΟΜΟΝ
Από το-ν κ, 1. Βογιατζάκη, 
πήραμε το- παρακάτω γράμ 
μα για τη χιλιομέτρηση του 
-Εθνικού δρόμου Χανιών—Σ7π 
τείας:
Φίλε κύριε Διευθυγτά,
θα αναφερθώ, κατωτέρω, εις 

ένα θέμσ δια το οποίον, έχω 
την γνώμη, ότι υπέπεσαν εις 
σφάλμα οι αρμόδιοι εν ενερ- 
γεία συνάδελφοι της Υπηρεσί­
ας των Δημοσίων Έργων.

Πρόκειται δια την χιλιομέ­
τρηση της Κεντρικής οδικής Αρ 
τηρίας της Κρήτης (Βόρειος Ο 
δικός Άξων). Ο οποίος άξων, 
(καθόσον γνωρίζω, βάσει της 
κειμένης Νομοθεσίας άρ-χεται α
πό τον οικισμόν Πλατάνου 
ΐΕπαρχϊας Κισσάμου και 
των πόλεων των Χανιών, 
ιΡεθύμνου, του Ηρακλείου,

της 
δια
του 
της

Νεαπόλεως, του Αγίου Νικολά 
ου καταλήγει εις την Σητείαν 
την ακραίαν Ανατολικήν πάλιν 
της Νήσου μας.

Η αρμόδια υπηρεσία, η οποί 
α έχει υπό την εποπτεϊα της 
τον ως άνω βόρειον οδικόν ά­
ξονα, άγνωστον βάσει ποιων ε 
ντολών και ποιων κριτηρίων, 
προκειμένης της τοποθετήσεως 
χιλιομετρικών δεικτών καθ’ ό- 
λον το μήκος του ως άνω οδι 
κού άξονας, έλσβε (νομίζω) ως 
αφετηρίαν τον οικισμόν Κα- 
στελλίου της Κισσάμου και ε 
πί τη βάσει της αφετηρίας αυ 
τής εχιλιομέτρησε την οδό και 
■ετοποθέτησεν (ή τοποθετεί) 
τους χιλιομετρικούς δείκτας 
καθ' όλον ο μήκος του ως άνω

Άξονος.
Ίσως η κατ’ αυτόν τον 

πον χιλιομέτρησις αυτή, 
είναΐι εξυπηρετική δια τας

τρό 
να 

απο
λύτως Υπηρεσιακός ανάγχός 
της εποπτευούσης Υπηρεσίας 
των Δημοσίων Έργων.

Όμως, φρονώ, ότι η χιλιο- 
μέτρησις αυτή, ουδόλως εξυπη 
ρ-ετεί αλλά ίσως αποπροσανα­
τολίζει, τους δια αυτοκινήτου 
Ιδιιακ-ινονμένους και ιδιαιτέρως 
τους εκ της λοιπής Ελλάδας 
και του εξωτερικού (τουρί­
στας) της Νήσου μας.

'(Εχω την γνώμην ότι θα ή- 
το προτιμότερα η κεχωρισμένη 
χιλιομέτρησις δια έκαστον Νο 
μόν, να ήρχιζεν δε ιαύτη οπό 
την (Κεντρικήν Πλατείαν της 
Πρωτευούσης εκάστου Νομού 
εξ ής διέρχεται ο Βόρειος Οδι 
κός Άξων και να ίξικνείται μέ 
χρι των Διοικητικών ορίων 
του (Νομού τούτου.

Τον τρόπον τούτον της χιλι 
όμετρήσεως των κυριώτέρων 
οδικών αρτηριών της Νήσου 
μας, εφαρμόσαμεν προ 20ετίας 
και πλέον, λίαν δε επιτυχώς 
και εις τους τέσσαρες Νομούς 
της Κρήτης υπό τας αμέσους 
οδηγίας του μακαριστού συνα 
δέλφου και τότε Δι-ευθυντόύ 
Δημοσίων Έργων (Κρήτης Ευαγ 
γέλου Βαλαρή, καταγομένου εκ 
Ρεθύμνης. Φρονώ δε ότι, μέ­
χρι σήμερον, έχει απολύτως ε 
πιτύχει και εξυπηρετήσει ο 
τρόπος ούτος της χιλιομετρή- 
σεως, δοθέντος ότι οι οδικώς 
διακινούμενοι, ιδίως οι προερ

χδίμενοι εκ περιοχών εκτός 
Κρήτης, λαμβάνοντες δε υπ' ό 
ψιν και τας ενημερωτικός πίνα 
κ-ίδας τας υφισταμένας εις τα 
διαχωριστικά όρια εκάστου 
Νομού, δύνανται ανά πάσαν 
στιγμήν και δια οιονδήποτε συ 
μβάν, (αυχημα, έλλειψις καυσί­
μων) ν αγνωρίζουν την χιλιο­
μετρικήν απόστασιν εκάστης θέ 
όεως εκ της πλησιεστέρας πό- 
λεως.

(Εκθέτω τα ανωτέρω, έχων 
υπ’ όψιν και σχετικός γνώίμας 
αι οποίαι μου διετυπώθησαν υ 
πό πολλών οδηγών αυτοκινή­
των πούλμαν κλπ αλλά και εκ 
τελούντων υπεραστικός συγκοι 
νωνίας.

Δια των στηλών δε τής εφη 
μερίδας σας, ας ενημερωθούν 
εν προκειμένω επί των ως άνω 
απόψεων, οι αρμόδιοι και οι 
λοιποί σήμερον επα’ί’οντες της 
Νήσου μας.

24-3-1986
(Ευχαριστώ δια την φιλοξενία.
Ιωάννης Βασ. ιΒογιατζάκης 

Πολιτ. Μηχανικός
ιΕπΐτ. Επιθ)τής Δημ. Έργων 

Χ.Π. Σωστή η άποψη του 
κ. Βογιατζάκη. Αλλά αερού η 
χιλιομέτρηση ήδη έχει γίνει, 
και βέβαια, έχει και αυτή τη 
λογική της, νομίζουμε, ότι 
μπορεί να- γίνει και δεύτερη 
χιλιομέτρηση από τις πρωτέύ 
ουσες των νομών προς; τα ό 
ρια τους, και,έτσι θα εξυπη 
ρετούνται και οι σκοποί 
τους οποίους, πολύ ορθά, ε 
πικαλετίαι ο κ. Βογιατζά-κης.

Σοβαρά τραυματίσθηκε ο Μα 
νόλης Νάθενας 16 ετών, κάτοι 
κσς Ηρακλείου, όταν το μοτο 
ποδήλατο το οποίο οδηγούσε, 
συγκρουσθηκε στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων, το βράδυ της 
Παρασκευής με φορτηγό αυτό 
κινητό που οδηγούσε ο Μανό­
λης Χατζηβασι λείου, 37 ετών.

Ο τραυματισθείς μεταφέρθηκε 
και νοσηλεύεται στο Βενιζέλει 
ο Νοσοκομείο. Προανάκριση ε 
νεργεΐ το τμήμα τροχαίας Ηρα 
κλείου.

ευγενεις; δαρεες

— Η κ. Χρυσουλα Παναγ:ω- 
τάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη του ποτέ 
ρα της Ευαγγέλου Δούλουφάκη 
υπέρ του ΙΝ Αγίου Γεωργίου 
Δαφνών.

—, Η κ. Αγγέλα Καλογεράκη 
κατέιθεσε στα γραφε’α μας δρχ 
5000 στη μνήμη του πατέρα 
της Ευαγγέλου Δούλοι «ράκη υ
πέρ του 
φνών

— Η 
λεξάκη

ΙΝ Αγίου Γεωργίου Δα

οικογένεια Σωτήρη A 
κατέθεσε στα γραφεία

μας δρχ 4000 στη μνήμη Ουρά 
νιας Τεριακιδη <και αντί στεφά 
νου όπως διατεθούν 1) δρχ 2. 
000 για το σπίτι Αγάπης Ενο­
ρίας Αγίου Μηνά 2) δρχ 2.000 
υπέρ του Συλλόγου Γονέων 
παιδιών που πάσχουν από Με 
σογειακή αναιμία.

— Η Αντιγόνη ΣΤαθσπουλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη1 μνήμη της μητέρας 
της Χρυσάνθης για το σπίτι Α 
γάπης Ενορίας Αγίου Μηνά.

— Ο κ. Βασ. Νιράκης κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 2000 
στη μνήμη των γονέων του υ 
πέρ του Ι.Ν. Ευαγγελίστριας 
Τυλίσσου.

— Στη μνήμη Κων)νου Γον 
Τικάκη Λυκειάρχη και με τη 
συμπλήρωση 4 χρόνων από του 
θανάτου του η κόρη του Πόπη 
Γοντικάκη— Κωστάκη Πρεσβυ 
τέρα κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 10000 για τον ΤΝ Κε 
φαλοβρυσίου Βιάννου.

ΤΑ (ΠΟΛΛΑ σκουπίδια δεν 
είναι μρνο ανθυγιεινά όπως ει 
πάμε, αλλά και απόδειξη ότι 
παρόλες τιςσυστάσεις και παραι 
νέσεις για λιτότητα, ο κόσμος 
κάνει το αντίθετο και τρώει πε 
ριάσόΤερο. «Του Ελληνας ο 
τράχηλος ζυγόν δεν υποφέρει» 
λέγαμε στους «απερασμένους»· 
καιρούς της Τουρκοκρατίας και 
ακονίζαμε — (σωστά) τα ξίφη 
μας — Ω λυγηρόν και κοπΤε 
ρόν σπαθί μου! — για να σφά 
ξωμε τον τύραννο, τον Τούρκο 
Σήμερα θα πρέπει να λέμε: 
«τους Ελληνος ο στόμαχος λι­
τήν δεν υπομένει», Γι αυτό και 
ακονίζει το τραπεζαμάχαιρό του 
για να κόβει τις μπριζόλες, τα 
μπον φιλέ, τα κόντρα, τα ψητά 
τα φουρνιστά και τ άλλα παν 
τοειδώς «ψημμένα» κρέατα. Εν 
νοείται ότι ο Ελληνας είναι πα 
τριώτης και δεν αρνείται να 
συμμορφωθεί ιμε τα μέτρα λιτό

Μέσα όμως τους δυσώδεις σω 
ρούς που συναντούμε απαραίτή- 
τως εξ«> από κάθε οικισμό μικρό 
μεγάλο και δίδουν το στίγμα 
του πολιτισμού μας, βγαίνουν 
και ορισμένες αισιόδοξες διαπι 
στώσεις ορατές κυρίως σ εμάς 
Τους παλαι-ότερους. Όχι επειδή 
εμείς είμαστε οξυδερκέστεροι α 
πό τους νεώτερους, αλλά γ.οη 
τϊς εζήσαμε. Οτι δηλαδή: οτα 
δικά μας τα χρόνια είχαμε πρό 
βλήμα ψωμιού και όχι απορριμ 
μάτων. Πράγμα που σημαίνει 
πως η σημερινή υπερκατανάλω 
ση (βγήκε από τις στερήσεις ή 
τη μετρη:μένη έστω ζωή — κακ 
τη δουλειά — της δικής μας γε 
νίάς στην οποία μόνο ευθύνες 
και λάθη φορτώνουν οι νεωτε 
ρες. Και δεν θέλαμ εμείς επιβ 
ράβευση αλλά όχι και λοιδορίι 
ες και καγχασμούς που την 
βτ ολίζουν.

τητας. Μόνο που 
για τους άλλους! 
πόνος όξω μου κι 
δερφοϋ μου»! που 
ροιμια.

την αφήνει 
«Ας ρίναι ο 
ας είναι τ α 
λέει μια <πα

ΜΠΟΡΕΙ να μας φέρνει γκρΙ 
νια το θέμα των σκουπιδιών.

«ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ του μυστηρί 
ου του Ευχελαιου» θα εξηγήσει 
στην αίθουσα της Χριστιανικής 
Ενώσεως Ηρακλείου ο Απόστο 
λος Παύλος» αύριο στις 7 το α 
πόγουμα ο καθηγητής θεολόγος 
-και Διευθυντής του οικοτροφεΐ 
ου θηλέων της ΙΑΚ κ. Εμμαν. 
Σμαργιανάκης. Η ομιλία ωφέλι 
μη ®ν παντί χρόνω είναι ιδιαι­
τέρως επίκαιρη την περίοδο αυ 
τή που διανύομε—της Μεγάλης 
Σαρακοστής — κατά την οποί 
αν γίνονται συχνότερα τα ευ 
χέλαια. Και καλόν είναι να γνω 
ιρίζωμε την θέση που κατέχουν 
και τους σκοπούς στη θεία λα 
τρεία. Την ομιλία θ ακολουθή­
σει τέλεση Ευχελαιου.

ΜΙΑ ΝΕΑ καλλίφωνη μικτή 
Συνέχβια στην 4η σελίδα

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΡΟΥΧΩΝ

Έβαν< 15

ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΩΡΑ 7 μ.μ.

Σας περιμένει

Φιλικά

ΑΡΧΕΛΑΟΣ ΛΕΒΕΝΤΗΣ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμό τους 
γιατρούς και το νοσηλευτικό 
προσωπικό του Έενιζελείου No 
σοκομείου για τις υπηρεσίες 
που πρόσφεραν στους γονείς 
μας

Εμμ. και Μαρία ΦραγκάκΠ
Επίσης ευχαριστούμε τους 

συγγενείς, γνωστούς και φί­
λους για την συμπαράσταση 
στο πένθος μας.

Οι ευχαριστούντες
Τα παιδιά

Μιχαήλ Φραγκάκης 
Πελαγία Βλαστού

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ <ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε) Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

30-3-1986 
Διημερεύοντα

I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο).
Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων
Π. Μωρα'ί’της Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολϋ 
μπου
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Τυμπακιανάκης Λ. θερίσου 
Κ. Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Εμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 

31-3-1986
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ­
τύρων
Μ. Στορα'ί'τη Λ. Ιωνίας
Δ, Καλουρής Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

30-3-1986
,Μπουγαδάκης —Χαραλαμπάκης
Εθν. Αντιστάσεως
Γ. Κάργατζης και Υιοί Λ. Χρυ 
σοστόμου

31-3-1986
I. Μαατρακούλης Γιόφυρο
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΚΙΚ. ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΡΟΝΟΣ
Ράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνάκιας
ΑΠΟΛΛΑΝ
Νύκτες της ΤσαΊ'να Μπλου
ΑΣΤΟΡ1Α
Ρόκυ No 4 η γιγαντομαχία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Αμείλικτο κυνηγητό καθαρμάτων
ΟΡΦΕΥΣ
Ερωτικό παραστράτημα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κομμάντος των πόλεων
ΝΤΡΑΊ'ΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
J ιαρασυρης Γεωργ. Λ. Καλοκαι 
ρινού _ _.
Ανοικτά από 08.00—24.00
Καβουσανος Εμμ. οό. Αγ. Μη 
να
Ανοικτά από 08.00—22.00
Κοκκινοκης Γρ. I ιαναγιτσα Μα­
στό μπά ...,
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Ρουοσακης Εμμ. οό. 1866 
θεοόωρίόης Αγ. Πλ. Νικηφ. Φω 
κά __ . .^.,4

31-3-1986
Ανοικτό όλο το 24ωρο 
Αποστολάκη Μ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανοικτά αηό 08.00—<22.00 
Λούτα Καλιόπη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Χατζάκη —Παπανδρουλι- 
δάκη οδ. 1'8'21
Αλεξάκη Ευθ. οδ Ισαύρων (γήπ· 
ΟΦΉ)
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

30-3-1986
Γαληνός Παθ)κά
Άγ. Γεώργιος Χειρ) κά
θερ. ΙΚΑ Ορθ)κά
θερ. ΙΚΑ Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αλεξανδράκη Οφθ)'Κά

31-3-1986
θερ. ΙΚΑ Παθ) κά
Γαληνός Χειρ) κά
Βενιζέλειο Ορθ) κά
Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρίκά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ) κά
Μαρκάκη Οφθ)κά
Εφημερεύοντες γιατροί 
Βογιατζόκης Νικ. Παθ. Αγ. Τί­
του 2 Οτηλ. 225478.
Καραβελάκης Νικ. Παιδ. θεσ) 
κης 16 τηλ. 283271 
Κωστάκης Γεώργ. Καρδ. Κό­
σμων —1866 τηλ. 232633.
Βασιλάκης Νικ. Μαιευτ. —ιΠυν. 
Αμαλθείας 11 τηλ. 284080 
Μιχελάκης Ιωσ. Χειρ. Σμύρνης 
26 τηλ. 235418.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη μυε- 
ταφβρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (®ιύ της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

Και τώρα, φίλε οδηγέ, στο Ηράκλειο 

ένα νέο μοντέρνο Συνεργείο 

«ΟΙ ΤΡΕΙΣ»
Βαφές Φούρνου — Ανταλλακτικά — Ηλεκτρικά 

— Μηχανικά — Καλύμπρα — Ηλεκτρονικός Εγκέ­

φαλος — Ανταλλακτικά — Οδική βοήθεια.

Το Συνεργείο μας εγγυάται το αυτοκίνητό σας.

Χαρά μας είναι να σας εξυπηρετήσουμε.

Γιόφυρος Σταυρωμένος — Τηλ. 251217

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ταγμ· Τζουλάκη 8 
Τηλ. 243630

ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 
« Ε Μ IΓ ΚΡ Ε Δ Ε Σ » 
Του ΣΛΑΒΟΜΙΡ ΜΡΟΖΕΚ

Κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και

ΚΥΡΙΑΚΗ 9 μ.μ.

« ΚΡΟΝΟΣ» Μ
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 22718S

Συγχρόνως με την Αθήνα η πιο θεότρελλη και η πιο σπαρτα 
ριστή κωμωδία της χρονιάς

ΡΑΚΟΣ No 14 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ
Κατάλληλο με τον μοναδικό και ανεπανάλληπτο Στ. Ψάλτη

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
POKY No 4 Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ

Με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε

«neovW^·
Μια ταινία καταπέλτης σε δράση, περιπέτεια και αγωνία 

ΑΜΕΙΛΙΚΤΟ ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ

<ΟΡΦΕΑΣ®
Έναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΕΡΩΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΗΜΑ 
Έγχρωμ· — Αυστηρώς ΑΒστόλληλ·,

ΝΥΚΤΕΣ ΤΗΣ ΤΣΑΊ'ΝΑ ΜΠΛΟΥ
Κάθλιν Τέρνερ

Μια δυναμική περιπέτεια πολεμικών τεχνών 
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

Με τον νέο καταπέλτη της δράσης Μπόμιο Στάκε'υ’

Κυριακή 30 Μαρτίου 1986
EPT 1

11.30 Ενα, δύο, τρία, πάμε
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Η Άννα κι η παρέα της
1 .00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το λεμονοδάσος
3.15 Αρχαιολογία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στρουμφ
7.15 Στον πυρετό της δόξας
8 .00 Κορώνα - Γράμματα
9 .00 Ειδήσεις
9.45Κιν)φική βραδιά

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ2

2.00 Ειδήσεις
2.15 Από το στούντιο 

στο στάδιο
3.00 Δημοτική μουσική
3.30 Σουσάμι άνοιξε
4.00 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.40 Από την Κύπρο
7.10 Το παιχνίδι των γονιών
7.40 Στον αστερισμό τουι 

Ορφέα
8.25 Μπιλ Κόσμπι
8.55 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διασημότητες
11.05 Κβο Βάντις
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 30-3-86
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
11.30
11.45
12.10
13.00

Εκκλησία και νειάτα
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυα
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ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΤΟ ΑΔΕΣΠΟΤΟ ΣΚΥΛΙ

• ΤΟ έχω γράψει και άλλη φορά στη στήλη, αλλά το επαναλαμβάνω και 
σήμερα: Το Κράτος δεν είναι συνεπές στις συναλλαγές του, σε όλες σχεδόν 
τις περιπτώσεις, όσον αφορά το δούναι και λαβείν. Όταν χρωστάει σε κά­
ποιον χρήματα είναι σαν... να μην τρέχει τίποτα. Όταν όμως κάποιος χρω 
στάει στο Κράτος, τότε τον... τρελαίνουν στους... τόκους. Δεν νομίζω ότι 
πρέπει να προσθέσω τίποτε άλλο για του... λόγου το αληθές.
• Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ Πολιτιστι­

κής Ανάπτυξης Ηράκλειου απο­
φάσισε να οργανώσει από 25 
Αυγουστου μέχρι 5 Σεπτεμβρί 
ου 1986 στο Ηράκλειο, Έκθε­
ση Βιβλίου για την Κρητη. 
Στόχος της έκθεσης είναι να 
προβληθεί η Κρήτη μέσα από 
τις συγγραφές. Ετσι στην έκ­
θεση θα συμπεριληφθούν βι­
βλία αυτοτελή, ελληνικά και 
ξενόγλωσσα, επιστημονικά σχε 
τικά με το νησί μας και βασι­
κής σημασίας λογοτεχνικά [βι­
βλία που προβάλλουν την Κρή 
τη, καθώς και επιστημονικά 
περιοδικά. Όσοι έχουν και θέ 
λουν να δανείσουν σχετικά βι 
βλία στην έκθεση θα πρέπει να 
στείλουν στη Γραμματέα του 
Συλλόγου κ. Χρυσούλα Μπουρ 
λώτου, στη διεύθυνση Προά- 
στειο Άγ. Ιωάννης -Ηράκλειο, 
ένα βιβλιογραφικό σημείωμα 
των βιβλίων που μπορούν να 
διαθέσουν. Στη συνέχεια θα 
γίνει επικοινωνία για να ρυθμι­
στούν οι λεπτομέρειες παράδο 
σης των βιβλίων.

ΕΛΑΤΕ ΑΔΕΡΦΙΑ
Του χωρισμού ας κάψωμε τ' αγκάθια, 
αδερφικό τα χέρια μας ας σμίξωμε και 
απ' της ψυχής τα βάθη μέσα, ας φωνάξωμε, 
Ειρήνη, λευτεριά, στου κόσμου τους λαούς 
που ζούνε αλυσσοδεμένοι νάρθη, ας χαρίσωμε. 
Μαζί ας προχωρήσωμε στου λυτρωμού την ώρα, 
σαν τα νερά της γης να σμίξωμε, θάλασσα να γενούμε, 
κι όσους αντίκρυ μας βρεθούν, όχι με μίσος 
σαν φίλους ν' αγκαλιάσωμε, μ' αγάπη να δεχθούμε. 
Ελάτε, μην διστάζετε, εμείς, αντί για όπλα, 
φλόγα αγάπης θάχωμε το φως της να φωτίζη, 
σε κάμε σκοτεινή γωνιά ζωή για να χαρίζη. 
Ελάτε φίλοι, αδέρφια μας, να κάμωμ' ένα αγώνα, 
αγάπη, συμφιλίωση, ναρθή ανάμεσα μας, για λευτεριά, 
γι' ανάσταση, νάναι το σύνθημά μας.

Άννα Παπαδοπούλου

Ευχελαίου» και ομιλητή τον
θεολόγο καθηγητή κ. Εμμ.
Σμαργιανάκη. Είσοδος ελεύθερη 
Μετά την ομιλία θα τελεστεί

στήλης:
Μετά από αρραβώνα πολλών 

ετών ο Νίκος και η Μαρία παν 
τρεύτηκαν επιτέλους. Όταν ε

και η ακολουθία του Ευχελαίου ιπέστρεψαν από Το γαμήλιο

και

• ΤΟ Λύκειο Ελληνίδων 
Ηρακλείου οργανώνει διά­
λεξη την Πέμπτη 3 Απρι­
λίου στις 8 το βράδυ, 
στην αίθουσα «θεοτοκό- 
πουλος». Ομιλητής θα εί­
ναι ο καθηγητής του Πα 
νεπιστημίου Ιωαννίνων κ. 
Ν. ιΠαναγιωτάκης με θέμα 
«Ο Δομήνικος θεοτοκόπου 
λος στον Χάνδακα».

• ΣΤΗ σειρά των ομιλιών 
ι διαλέξεων που γίνονται κά

• ΑΠΟ σήμερα έχομε θε 
ρινή ώρα —αν και το κα­
λοκαίρι είναι ακόμη...πίσω 
— και γι αυτό όσοι το ξε 
χάσατε γυρίστε μια ώρο 
μπροστά τα ρολόγια σας.

ταξίδι, μια φίλη έσπευσε να 
ρωτήσει την Μαρία πώς της 
φάνηκε. Αφηρημένη εκείνη από

Μ

• ΚΑΙ το ανέκδοτο

ντησε:
— Να σου πω 

δεν παρατήρησα 
ρά!

την αλήθεια, 
καμιά διαφο

της Ο Ρ ΕΠΟΡΤΕΡ

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
Τμήμα Επικοινωνίας Συνεργασίας

Φίλες μας,
Οι παλιές Προσκοπίνες Ηρακλείου (Τ.Ε.Σ.) με στιμόνι 

την αγάπη τους για σας και φάδι την εργατικότητα τους, 
έφτιαξαν μικροαντικείμενα που θα εκθέσφυν στη Γκαλερί 
Μηνά Χουστουλάκη (Λ. Δικαιοσύνης 53) από 1—6 Απριλίου 

Σας περιμένομε.

■

θε Κυριακή απόγευμα στην αι 
θουσα της Χριστιανικής Ένω­
σης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟ­
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» θα γίνει ομιλία 
σήμερα Κυριακή 30 Μαρτίου, 
στις 7 το απόγευμα με θέμα: 
«Η δύναμη του Μυστηρίου του

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γέ····β··········Η······ΒΒΙΙΙΒΒΒΙΒΗ,ΒΙί

ΛΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΊ'ντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 - 2 - 3

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. Δρχ. 1.100
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ Δρχ. 1.000
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

Δρχ. 1.300
Δρχ. 300 ανά τροχό
Δρχ. 300
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ Α Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΤΩΡΑ αδυνατίστε
ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ σε λιγώτερο

από 2 ώρες
BODY - REFORM
ΕΙΣΑΓΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

>

■

Πολλά γράφονται και λέγον 
ται κατά καιρούς για τα αδέ­
σποτα σκυλιά. Ένα μεγάλο μέ 
ρος των ανθρώπων δυσανασχε 
τούν στην θέα τους και ζη­
τούν από τους τοπικούς παρά 
γοντες να τους απαλλάξουν α 
πό αυτά με οποιοδήποτε τρό­
πο (φόλες ή ευθανασία). Τους 
είναι αδιάφορο αν αυτά τα 
σκυλιά πεθάνουν υποφέροντας 
ή όχι. Δεν σκέφθηκαν όμως πο 
τέ πώς δημιουργήθηκαν οι αγέ 
λες αυτών των δύστυχων ζώων 
που κυκλοφορούν στους δρό­
μους προκαλώντας το μίσος 
και την αηδία των ανθρώπων. 
ιΠοιός φταίει άραγε για την 
τύχη τους; Ας διερωτηθούν οι 
άνθρωποι που τα κυνηγούν έ 
στω και μια φορά. Δεν φύτρω 
σαν βέβαια ξαφνικά ούτε και 
φταίνε αυτά που ενοχλούν 
τους ανθρώπους, θα ήθελαν 
τα δύστυχα να κοιμούνται σε 
ένα ζεστό δωμάτιο πάνω σε έ 
να φλοκάτο χαλί όπως Τα 
σκυλιά ράτσας που ο ιδιοκτή­
της τους έχει πληρώσει πολλά 
λεφτά για να τα αποκτήσει. 
Φταίνε οι άνθρωποι για τα α 
δέσποτα και αυτοί θα έπρεπε 
να τιμωρηθούν με τους παρα 
πάνω τρόπους και όχι τα σκυ 
λιά. Τα αδέσποτα δεν φέρουν 
καμιά ευθύνη γι αυτό, δηλ. 
που είναι αδέσποτα. Πολλά α 
φεντικά εγκαταλείπουν το σκύ 
λο τους όταν γεράσει σε κάποι 
α απομακρυσμένη περιοχή ή ό 
ταν αποκτήσουν παιδιά τον δι 
ώχνουν απ ότο σπίτι φοβούμε 
νοι τα μικρόβια. Αυτή η κατη 
γορία των ανθρώπων θα έπρε 
πε να ξέρει ότι με τα εμβόλια 
και τα χάπια που διαθέτουν 
σήμερα οι κτηνίατροι και με 
ένα μπάνιο την εβδομάδα το 
σκυλί τους είναι ακίνδυνο και 
πολύ πιο καθαρό από ορισμέ­
νους ανθρώπους... Επίσης μερι 
κοί κυνηγοί διώχνουν το σκυ­
λί τους όταν αυτό δεν αντα 
ποκριθεί στις προσδοκίες τους 
για να δοκιμάσουν ένα άλλο 
που τους έδωσε κάποιος φίλος 
για καλύτερο. Σε άλλες περι­
πτώσεις πάλι αυτοί οι ίδιοι 
κυνηγοί εγκαταλείπουν το γη 
ρασμένο και ανίκανο πλέον για 
κυνήγι σκυλί διότι δεν θέλουν 
να πληρώσουν την ένεση της 
ευθανασίας και να το λυτρώ­
σουν από τα βάσανα. Ενώ αυ 
τό για αρκετά χρόνια τους έ 
βγάζε λαγούς και πέρδικες και 
τους προσέφερε απέραντη ικα 
νοποίηση και περηφάνεια, το 
εγκαταλείπουν αβοήθητο, άρρω 
στο ή το διώχνουν με τον χει 
τερο τρόπο.

Αυτοί οι ίδιοι που εγκα­
ταλείπουν ή διώχνουν τα σκυ 
λιά τους όταν πάνε μια βόλτα 
στην εξοχή διαμαρτύρονται 
βλέποντας τα αδέσποτα που 
κάποιοι όμοιοι τους με τα ίδι 
α «λεπτά και ευγενικά αισθή­
ματα» εγκατέλειψαν εκεί. Τα 
περισσότερα από αυτά που κυ 
κλοφορούν στους δρόμους si- 
χαν κάποτε ιδιοκτήτη που τα' 
βαρέθηκε ή που δεν μπορούσε 
να ανταποικριθεί στις φροντί­
δες που αυτά απαιτούν. Υπάρ 
χει βέβαια και η περίπτωση να 
θέλησε να αλλάξει ράτσα1 Φρόν 
τισε τι.χ. νο οπολλογεί οπό το1 
«FIAT για να πάρει μια MER­
CEDES» όπως πολύ καλά είπε 
σε κάποια περίπτωση ο Πρόε­
δρος του συλλόγου μας.

Άλλη αιτία αυτής της κατά 
στάσης είναι η απαγόρευση κα 
τοχής σκυλιών στις πολυκατοι 
κίες. Έτσι κάποιος που έχει έ 
να σκυλί όταν μετακομίσει σε 
μια πσλυόροφη πολυκατοικία, 
αν δεν βρει να τσ διαθέσει, το 
εγκαταλείπει σε μια ερημιά. Ό' 
μως αν υπήρχαν σκυλιά στις 
πολυκατοικίες, θα είχαν κατά 
πολύ μειωθεί οι κλοπές που έ­
χουν φθάσει στο κατακόρυφο 
τον τελευταίο καιρό. Αυτούς 
λοιπόν τους ιδιοκτήτες που έ 
γιναν αίτιοι του να γεμίσουν 
οι δρόμοι αδέσποτα θα έπρεπε 
να φροντίσουν να τιμωρήσουν 
και να τους δώσουν φόλες αυ 
τοί που δυσανασχετούν στην 
θέα των αδέσποτων και όχι 
στα σκυλιά. Αυτά είναι αθώα.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Γιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά 9—1 μ.μ. και 
5,30—8 μ.μ. πλην απο­
γεύματα Τετάρτης και 
Σαββάτου στο Ιατρείο 
του, Αγίου Τίτου 20 (έ­
ναντι Ιερού Αγ. Τίτου). 
Τηλ. 225478.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΛΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος —- 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α’ Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκενή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

■ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ·
ΤΩΡΑ ΑΝΤΙΟ ΡΥΤΙΔΕΣ

ROLL-ON SKIN REFORM S
■ a
■ Παγκοσμίως γνωστό ζελέ με 16 πολύτιμα αγνά εκχυλίσματα ■
J βοτάνων, με βάση υδατοδιαλυτή ελαστίνη και κολλαγόνο.
Η · Εξαφανίζει τις ρυτίδες όπου και αν υπάρχουν. 
■ · Έχει θεαματικά αποτελέσματα σε λίγες μόνον ώρες. ■ 

■
Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς 

Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ
■ Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431
■ Η

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΣΤΑΛΙΑ» 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ 

(100 μέτρα πριν την εκκλησία)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Με εκλεκτή ποικιλία μεζέδων.

Περιποίηση και καθαριότητα αμείωτη.

Σας περιμένουμε.
Δ)νση:

Ρασούλης Εμμαν.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ»
Στον ΑΓΙΟ ΜΥΡΩΝΑ

Τηλ.: 721206

Σερβίρεται αρνί χωριάτικου φούρνου. 

Εκλεκτοί μεζέδες, κοτόπουλο ντόπιο, 

κουνέλι παραγωγής μας. 

Τυροπιτάκια με μέλι. 

Κρασί εξαιρετικό.

Τιμές χαμηλές.

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ
ΝΑ ΚΟΨΕΤΕ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ

ΤΟΤΕ...

NAC PLATE
• Αφαιρεί πίσσα και νικοτίνη κατ' ευθείαν απ' το πακέτο. 

H · Απλό και εύκολο στη χρήση του (τοποθετείται σε κάθε 
Β τύπο πακέτου).

• Οικονομικό, έχει διάρκεια 5 ετών.
H · Δεν είναι φίλτρο.
Β · Δεν αλλοιώνει τη γεύση και το άρωμα του τσιγάρου.
Β · Σίγουρο και αποτελεσματικό. Έχει δοκιμασθεί από εκα- 
Η τομμύρια καπνιστές, σ' όλο τον κόσμο.

Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ
Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431
Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς.

ΜΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ

• Αποβάλει το περιττό πάχος όπου χρειάζεται.
• Εξαφανίζει την κυτταρίτιδα.
• Ξανακάνει την επιδερμίδα νεανική, απαλή, και βελούδινη.
• Από την πρώτη κιόλας μέρα θα δείτε την διαφορά.
• Γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ
• ΜΕΤΡΗΘΕΙΤΕ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ... ΘΑ ΤΑ ΧΑΣΕΤΕ

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς.
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431

©ΠΤΙΚΑ
Σ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ-ΣΤΑΥΡΑΚΗ J:

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΑΙ Ι;

;> ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ J;

!; Βικέλα αρ. 11 Ηράκλειο - Κρήτης <[

ΓΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

I
 NISSAN SUNNY 1300 τιμή 1.220.000 δρχ.

NISSAN SUNNY 1300 με A - C τιμή 1.310.000 δρχ

NISSAN SUNNY 1500 τιμή 1.500.000 δρχ. «ί

NISSAN SUNNY 1500 με A - C τιμή 1.600.000 δρχ j (

Με το κλειδί στο χέρι.

Το πρώτο σε πωλήσεις Αυτ)το στην κατηγορία 

του, σ' όλο τον κόσμο, στην χαμηλώτερη τιμή. Ι;

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 250774 — 250522

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΕΤΕ 
ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ.

Ναι, οας δίνουμε την ευκαιρία. .
Ελάτε να πάρετε στα χέρια σας 

το Ibiza, το αυτοκίνητο - φαινόμενο, 
και να έχετε εντυπώσεις «από πρώτο 
χέρι».Σας περιμένουμε στην έκθεσή μας

SEAT ΙΒΙΖΑ.ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ.

Ϋ··.···

7·ι

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

V

ΣΥΝΟΡΑΤ Ε X Ν Ο Λ Ο I

k ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙ)
θ ΒΑΣΙΛΑΚΗTechnocar

^(ίιοκ νέο IBIZA JUNIOR I ιμή 1.270.000 με το
Ραδιοκασετόφωνο,ί.κουαλάϊζερ ΦΙ ΑΙΠΣ, αντικλεκτικό

Θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.’Λ. 62 Μαοτύιχον 4 Ηράκλεω
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Αριθμός 648 Αριθμός 320

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στο κέντρο της πό­
λης με κεντρική θέρμανση, 
χρήση κουζίνας, λουτρού και 
καθιστικού μόνο για φοιτήτρί 
α. Τηλ. 286026.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για πρωινή 
η απογευματινή απασχόληση 
στην καφετερία ELLITE λ. Ικα 
ρου 19U. τηλ. 227190.

(Ζ226) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δια 
μέρισμα 3άρι. Πληροφ. τηλέφ 
283933.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά 
ρι στην οδό Κυκλάδων 30. 
Πληροφ. τηλ. 241700.

(Ζ228) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηίμα 50 
τ.μ. με πατάρι και υπόγειο από 
50 τ.μ Ο'δ. Μαλικούτη 22. ιΠλη 
ροφ. τηλ. 231892—286551.

ΖΗΓΕΓΙΆΙ προς εργασία γυναί 
κα για το εστιατόριό ΟΣΚΑΡ 
Δουκΰς Μποφώρ 4 έναντι Χη­
μείου. ιΠληροφ. εντός κο Τσα- 
γκαράκη.

(Ζ234) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ 
χε ιπαιδάκι 3 ετών τις απογευ 
ματινες ώρες απο 5—9 πλην 
Σαββάτου και Κυριακής. Συστά 
σει ςαπαραιτητες. Τηλ. 283 
396 κα Κέλλη ώρες κατάστημά
των.

(Ζ235) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
(Ε189) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπροστά στην 
Πλ. Λ. Ακαδημίας και Ικτίνου 1 
ακίνητο για επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 220222—280295..........

ΠΩλΕι ΙΑΙ ,.ΠΚίΟΛΦ G.T.I.
/ώ φουΛ εςτρα ηΛβκι ρίκα

μον. 
τζά-

μια, ανοιγομενη οροφή, λόγω 
υγορας μεγαλύτερου. Τηλέφ.

(6201) 1—4 και koujs/
απο

4—W
9—12 π.μ. 
μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT iMIIRARIiORI
1'31 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά εςτρα. Δεκτός κάθε έλε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ 
γαστεί σε Σούπερ Μάρκετ στο
Λιμάνι Χερσονήσου, 
τηλ. 0897-22734.

(Ζ229)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως 
ηθός για οικογένεια

Γιληροφ.

γχος. ΤηΛ. 
στημάτων.

(H193)
ΠΩΛΕι IΑ1 
ει ςπεριοχή

2662»1 ώρες κατα-

οικόπεδο 500 τ.μ. 
Μαλάδες. Πληροφ.

οικιακή βο 
από 9 π.μ

έως 4 μ.μ. εκτός Σαββάτου και 
•Κυριακής. Γιληροφ. τηλ. 224 
609 ώρες γραφείου.

(Ζ230) 1—6·
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μόνο πε­
πειραμένη στα γυναικεία ενδύ
ματα. Πληροφ. κατάστημα 
ΧΟΝίΤΙΣΣΑ ίΚατεχάκη 2.

(Ζ23Ι2)
ΑΠΟ το Τενικό Γραφείο 
ίΣελλο ύ ντου Ε ΗΤ G Υ NT ΑΙ:

ΑΡ

Κ. 
για

τηλ. 221886.
(Π194) ' 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο (90 δέν­
τρα) στις Ποταμιές Πεδιάδας. 
'Βρίσκεται κοντά στον κεντρι­
κό δρόμο και συνδέεται με αυ 
τόν με αγροτικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ. 250624 (ώρες εργάσιμες) 
και 0844-22046 (σπίτι).

(0195) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­

σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, !2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς — θέρι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 380 
και 700 τ.μ. στο Μασταμπά ε 
ντος ζώνης και ένα 400 τ.μ. ε 
ντος σχεοιου και ένα εις περιο 
χή Αγ. Ιωάννη 2,5 σρέμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 251282.

(ΙΠ145) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντέλο 
1978 σε άριστη κατάσταση (δε 
κτός κάθε έλεγχος). Πληροφ. 
τηΛ 286228 (ώρες 8.30—2.30) 
κ. Βλασσάκη.

(0135) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες (σιδερέ­
νιες) σε άριστη κατάσταση κα 
τάλληλες για οιανόήποτε χρή­
ση. Τηλ. 227090.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 C.C προσεγμένο.
Πληροφ. τηλ.

(Π137) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
γωνιακό επί

230131.
1—10 

α) Κατάστημα 
της Λ. Ικάρου

(Π68) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνειά.

στην περιοχή Πορου καθώς και 
διαμέρισμα πρώτου ορόφου με 
τον αέρα μαζί σε λογική τιμή. 
Πληροφ. Συμιανάκης Αγησ. τη 
λέφ. 243566.

(ΠΠ36) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 τ. 
μ. ημιτελής σε πολύ καλή τιμή 
στην Λ. Ιωνίας ως και οικόπε­
δο ένα στρέμμα στη θέρισσο 
γωνιακό σε τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 231018.

(Π15Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 Τ.μ.

(Π763) 1—20

στην περιοχή Γουρνών. 
λογική. Πληροφ. τηλ. 
κ. Φανταουτσάκη.

(Π149)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
νας στην Αλικαρνασσό 
υγείας). Τηλ. 226818.

Τιμή 
761178

ταβέρ 
(λόγω

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΝ ΠΡΑΓΡΑΜΜΑ ΜΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΐΙΟΚΙΝΗΙΠΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να ςπλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και πο 
λύ καλό ενοίκιο. Πληροφ. Φι 
τσοδαοκαλακη τηλ. 286471—

(Π62) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
-κλαμπ εξ 
ποσότητα

επιχείρηση 
ολοκλήρου ή

Βίντεο 
και σε

κασετών καθώς και
ράφια. Πληροφ. τηλ 223058

243538.
(Π82) 1—το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 74,50 μ2 
στην περιοχή Δεξαμενή Πατελλών 
ημιτελές (στα χωρίσματα; κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 227050.

(Π133) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες ταβέρ­
νας 80, τραπέζια 25, τραπέζια 
καφετέριας 20. Επίσης ταμεια-

(Π118) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 τ.μ. 
οδός Ανθέων στην θέση Μετό 
χι Καλοψούζι έναντι της Εκ­
κλησίας Παλ ι οη μερολογ ιτών. 
Τηλ. 232113 κ. Αποστολάκης.

(Π117) 1—5
ΜΟΛΟΣΣΟΙ εξωτερικού με ΡΕ 
TIGRI, χρώματος μπλε-μαύρο·,

κή μηχανή τύπου 
σάρων αθροιστών. 
323 17.00—19.00.

(Π55)

SHARP τεσ
Τηλέφ. 222

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα 
ση Καρτεράς περιοχή

1—10 
στην θέ 
Αγ. Φω

αρλεκίνοι, πωλούνται. 
0841-22867.

(Π119)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 
ούλιος 81 σε άριστη

Τηλέφ.

■μοντ. 1- 
κατάστα

Δημόσια έργα· στους Νομούς Η 
ρακλείου και Λασιθίου 1) Πο­
λιτικός Μηχανικός 2) Εργοδη­
γοί έμπειροι σε έργα οδοποιίας 
ΌΤΕ οικοδομικά. 3) Τεχνίτες 
πισ,τσλαδόροι, εργάτες 4) Ε- 
παγγελματίας οδηγός με πείρα 
σε ανατρεπόμενα. Τηλ. 226622 
226310 9—2 και 7—9 μ.μ.

(Ζ235) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της ζαχαροπλάστης για την Ιε 
ράπετρα. Αμοιβή ικανοποιητι­
κή. Πληροφ.•'Τηλ. 0842-23175— 
22250.

(Ζ227) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΑ διοικητικά στελέ­
χη με πτυχίο· ανωτάτων σχο­
λών γνωρίζοντε ςμια ξένη γλώσ 
σα, για μόνιμη απασχόληση. 
(Μισθός υψηλός. MOTOR TO'U- 
RS Λ. Ικάρου 40. Τηλ. 241822

σος). Τηλ. 
(ΠΊ96)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
4,80 μ. με

283150—242539.

σκάφος 
μηχανή

μάρκας EVINRUDE

1—10 
BLVIEFHN 

60 ίππων, 
ολοκαίνουρ

για μόνο1 2 ώρες λειτουργίας. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22794 ή
281198.

(Π146) 1—1'5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκελετός περιοχή 
Αγ. Ιωάννου, οικόπεδο 300 τ.μ 
Ξεροπόταμο στο κεντρικό δρό 
μο, οικόπεδο 300 τ.μ. στο Τσι 
ρίτ 'ΜιεΤντάνι τιμή ευκαιρίας. 
Πλησίον του κόμβου Γιόφυρο 
2 οικόπεδα 300 τ.μ. και 1000 
T.fi. βγαίνει άδεια κατάλληλο1 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
250510 μετά τις 2 μ.μ.

241284.
(Ζ234) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχωση των 
•καταστημάτων της (MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822 
και 241284.

(Π147) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1300 δρχ. 
598.

(Π141) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

AUSTIN MORRIS
500.000. Τηλ. 237

Τ00 θέσεων.
251731.

(Π143)

αστικό λεωφορείο 
Πληροφ. τηλέφ.

(Ζ233) 1—15

ΜΕΓΑΛΗ επιχείρηση ΖΗ 
ΤΑ συνεργάτες (άνδρες 
—Γυναίκες) από 20—50 
•ετών. Απαραίτητα προ­
σόντα απολυτήριο’ Λυκεί 
ου. Γνώση Δημ. σχέσε­
ων και εργατικότητα. 
Προσφέροντα ι μεγάλες 
προοπτικές εξέλιξης. Πλη 
ροφ. τηλ. 235775 8.30 
—1.30 και 5.30—8.30.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκ­
ταση 45 στρεμμάτων εις 
περιοχή Μαλίων, 500 μ. α 
πό θάλασσα και 200 μ. α­
πό Εθν. Οδό με άδεια κα 
ταλληλότητος ξενοδοχεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 284324 
από 9 π.μ. —3 μ.μ.

(Π140Ε 1—10

(Ζ231) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μωσαΊ’κατζής ή σο
βατζής που να ξέρει πατητό. 
Τηλ. 282005.

(Ζ224) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα γνωρίζουσα 
Αγγλική ή Γερμανική γλώσσα 
για να εργαστεί σε τουριστικό 
κατάστημα. Τηλ. 232874.

(Ζ225) 1^-5

ΑΠΟ το Ελληνικό ΓΤρα 
κτορεϊο· διανομής ξέ­
νου τύπου ΕΠΕ ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ χαρτί για πολτοποί 
ηση. Πληροφ. τηλ. 289 
840 κ. Γ. Τσαγκαράκη

(Π157) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

τεινή με την οικοδομική άδεια. 
Τηλ. 286900—288785 και 281 
233 ώρες γραφείου.

(Π769) 1—17
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο όίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ,μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΠΟΥΤΙΚ στο κέν 
τρο Αρκαλοχωριου με εξασφα 
λισμένη πελατεία σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 250397 ώ 
ρα 8.30 π.μ.—11 μ.μ.

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καρτεράς 
αγροτεμάχιο· 500 μ. περίπου τι 
μή ί.100.000 δρχ. ή και το μι 
σό. Τηλ. 281593 5—7 μ.μ. κ. 
Γιώργο.

(Π 153) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ

ση. Πληροφ. τηλ. 225343.
(Π97) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761015.

(Π719) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκνητο BMW 
μοντ. 75 σε άριστη κατάστα­
ση και με πολλά αξεσουάρ. 
Πληροφ. τηλ. 221980 οδός Ο
λύμπου 67 Πατέλλες.

(Π 100)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χιλιάρι, με 
τατεθιμένες 
ιΔούλεψε 4

MAZDA 
εμπορική

κλοοβάκι 
άδεια και

οι πινακίδες του. 
χρόνια μόνο στην

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

Ο παρά τω Πρωτοδικείω Ηρα 
κλείου Κρήτης Δικαστικός Επιμε 
λητής Πολύχρονης Στυλ. Αλο- 
διανάκης, κάτοικος Ηρακλείου, 
Κοζύρη και Σμύρνης, γωνία, 

ΔΗΛΟΠΟΙΩ Ότι,
Την 6ην του μηνός Απριλίου του 
έτους 1986 ημέραν Κυριακήν και 
από ώρας 10ης π.μ. έως 12ης με­
σημβρινής της ιδίας ημέρας (10— 
12) ενώπιον του Συμβ)φου Ηρα­
κλείου κ. Ιωάννου Βαρβεράκη ως 
επί του πλειστηριασμού υπαλλή 
λου και εις το ενταύθα και επί 
των οδών Ρούσου Χούρδου - Ζω 
γράφου (γωνία) Συμβολαιογρα- 
φείον του, τούτου δε κωλυομέ- 
νου ενώπιον του αναπληρωτού 
του θα εκτεθούν εις δημόσιον α 
ναγκαστικόν πλειστ)σμόν τα κά­
τωθι κινητά της διωκομένης οφει 
λέτιδός εν Ηρακλείω Κρήτης ε- 
δρευούσης Ομορρύθμου Εταιρεί 
ας υπό την επωνυμίαν «Ν. Δοκι 
μάκης και Σία Ο.Ε.» νομίμως εκ 
προσωπουμένης υπό του διαχειρι 
ατού αυτής κ. Νικολάου Δόκιμά 
κη, κατοίκου Ηρακλείου Κρήτης 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 182, τη επι 
σπεύσει του αιτούντος Σπύρου 
Βότζη, κατοίκου Ηρακλείου Κρή 
της. Ήτοι: 1) Ένα φωτοτυπικό 
μηχάνημα μεταχειρισμένο σε αρί 
στη κατάσταση και λειτουργία 
μετά πάντων των εξαρτημάτων 
κοι παρακολουθημάτων μάρκας 
XEROX 2300 το οποίο εξετιμήσα 
μεν αντί δρχ. 160.000. 2) Δύο 
εκκολαπτικές μηχανές εποάσεως 
αυγών πλαστικές σε αρίστη κατά 
στάση και λειτουργία τις οποίες 
εξετιμήσαμεν αντί δρχ. 50.000.
3) Μια εκκολαπτική μηχανή εποά 
σεως αυγών ξύλινη σε αρίστη κα 
τάσταση και λειτουργία, την ο­
ποία εξετιμήσαμεν αντί δρχ. 40. 
000 και άπαντα τα κατασχεθέντα 
αντί δρχ. 250.000. Κατεσχέθησαν 
δε αναγκαστικώς δια της υπ' αρι 
θμόν 646)86 και χρονολογίαν 17- 
2-1986 εκθέσεώς μου κατασχέσε 
ως κινητών δυνάμει και προς εκ 
τέλεσιν της υπ' αριθμόν 1432)85 
και 49)86 Διαταγών πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης νομίμως περί βεβλημένης 
τον εκτελεστήριον τύπον, αντί- 
γραφον της οποίας μετά παρά πό 
δας τούτου υπό χρονολογίαν 5- 
12-85 και 23-1-1986 επιταγών 
του άνω αιτούντος και επιτάσσον 
τος επεδόθη νομίμως προς την δι 
ωκομένην οφειλέτιδαν κατά την 
υπ' αριθμόν 2531β, 2716β και 
χρονολογίαν 17-12-85 και 28-1- 
86 έκθεσιν επιδόσεως εμού του ί­
διου Δικαστικού Επιμελητού 
προς πληρωμήν ποσού δρχ. 176.

000 νομιμοτόκως μέχρις εξοφλή 
σεως, ινα εκ του επιτευχθησομε 
νου εκπλειστηριάσματος πληρω- 
θή ο επισπεύόων την απαίτησίν 
του κατά τηνεκτελουμένην διατα 
γήν πληρωμής και επιταγήν του. 
Ορίζεται δε τιμή πρώτης προσφο 
ράς δια την έναρξιν του πλειστη 
ριασμού το ποσόν των δρχ. 125. 
000 ήτοι το ήμισυ της κατά την 
κατάσχεσιν εκτιμηθείσης αξίας 
των.

Το φερέγγυον των πλειοδο­
τών είναι της απολύτου κρίσεως 
του Συμβ)φου, δύναται όε να 
ζητήση παρ' εκάστου την κατα 
βολήν αναλόγου εγγυήσεως. Ο τε 
λευταίος υπερθεματιστής υποχρε 
ούται να καταβολή αμέσως το εκ 
πλειστηρίασμα εις μετρητά μετά 
των δικαιωμάτων του Ταμείου 
Νομικών και τα κηρύκεια, άλλως 
γενήσεται κατ' αυτού αναπλει­
στηριασμός εντός των νομίμων 
προθεσμιών και επί ταις εκ του 
νόμου ευθύναις και λοιπός συνέ­
πειας, ο δε δια λογαριασμόν τρί­
του υπερθεματιστής οφείλει να 
δηλώσει αμέσως το ονοματεπώνυ 

μον υπέρ του οποίου υπερθεμά- 
τισεν. Πας υπερθεματιστής δε­
σμεύεται μέχρι μείζονος προσφο 
ράς, ή και ματαιώσεως του πλει 
στηριασμού. Πας τις πλην της ο- 
φειλέτιδος εμού του δικαστικού 
επιμελητού και του επί του πλει 
στηριασμού υπαλλήλου δύναται 
προσερχόμενος εις τον ανωτέρω 
τόπον και χρόνον να πλειοδοτή 
ση. Η κατακύρωσις των εκπλει- 
στηριαζομένων κινητών γενήσε- j 
ται εις τον προσφέροντα την με- ι 
γαλυτέραν τιμήν συμφώνως προς 
τας διατάξεις και διατυπώσεις I 
του Κωδ. Πολ. Δικονομίας. Αρμό I 
διος δικαστικός επιμελητής επιδό | 
σει νομίμως το παρόν προς την ' 
καθ' ης και όπου εν γένει ο νόμος । 
ορίζει (Δημόσιον, ΑΤΕ, ΙΚΑ, ΤΕ ι 
BE, Τελωνείον) και κ. Ειρηνοδί- j 
κην. Δημοσιευθήτω δε αντίγρα- | 
φον του παρόντος άπαξ εν κυρίω 
φύλλω της ενταύθα εκδιδομένης 
εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» ένθα κα­
λούνται οι βουλόμενοι όπως προ 
σέλθωσι και πλειοδοτήσωσι. Εις 
βεβαίωσιν συνετάγη το παρόν 
εν Ηρακλείω Κρήτης σήμερον 
την 19 του μηνός Φεβρουάριου 
του έτους 1986 ημέραν Τετάρτην 
και εις το ενταύθα και επί της ο­
δού Κοζύρη και Σμύρνης, κείμε 
νον γραφείον μου όπερ αναγνω- 
σθέν και βεβαιωθέν υπεγράφη υπ 
εμού.

Ο επί της εκτελέσεως Δικαστι­
κός Επιμελητής
(Τ.Σ.) Πολυχρ. Στ. Αλοδιανάκης

G υπογεγραμμένος δικαστικός 
επιμελητής της περιφέρειας του 
Πρωτοόικείου Ηρακλείου Γεώργι 
ος Σταύρου Νταούτης κάτοικος 
Ηρακλείου (Παπαλεξάνδρου 16) 
τπΛ. 226774

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ
Ότι στις έξι (6) του μηνός Α­
πριλίου του έτους χίλια εννιακό 
σια ογδόντα έξι (1986) ημέρα Κυ 
ριακή και από τις 10 το πρωί μέ 
χρι τις 12 η ώρα το μεσημέρι, της 
ίδιας ημέρας ενώπιον της Συμβο 
λαιογραφου Ηρακλείου κ. Ελένές 
Βαρβεράκη ή στο νόμιμο αναπΛη 
ρωτή της σε περίπτωση κωλύμα 
τος της, και στο δημόσιο Γρα­
φείο της που βρίσκεται στην οδό 
Έβανς αρ. 44, με επίσπευση της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επω 
νυμία «JGOSSCHALK AND ΖΟ- 
ΟΝ Β.Υ.» που εδρεύει εις ΕΡΕ της 
Ολλανδίας POST BUS 8160 AB 
— OENERWEG 2—4 και εκπρο 
σωπείται νόμιμα θα εκτεθούν σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστηρια 
σμό τα παρακάτω αναφερόμενα 
και περιγραφόμενα αυτοκίνητα 
που ανήκουν στην οφειλέτιδα Α 
νώνυμης Εταιρείας με την επωνυ 
μία «ΚΡΕΤΑ ΣΤΑΡ Α.Ε.» που ε- 
δρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης 
στην Λεωφ. Ιωνίας αρ. 24 και εκ 
προσωπείται νόμιμα ΔΗΛΑΔΗ: 
1) Ένα φορτηγό κλειστό (κλού­
βα) Ιδιωτικής Χρήσεως, εργοστα 
σίου κατασκευής FORD WERKE 
(TRANSIT) τύπου VCFVSC, μετά 
χειρισμένο, αλλά σε άριστη κατά 
στάση ευρισκόμενο, με όλα τα 
προς καλή λειτουργία εξαρτήμα 
τα και παρακολουθήματα του, 
βενζινοκίνητο, χρώματος ωχροκί 
τρινο, φορολογικής ισχύος 11 
HP έτους κατασκευής 1979, με 
απόσταση αξόνων 2,69 μ., ωφε 
λιμού βάρους 1.108 KG, μικτού 
βάρους 2.400 KG, με απόβαρο 
1292 KG, με αριθμό κυκλοφορί 
ας ΗΜ 9641, αριθμό πλαισίου CB 
VVWM-753070 και αριθμό κινη 
τήρα WM - 75307, που εκτιμήθη 
κε στο ποσό των δραχμών (550. 
000) και 2) Ένα φορτηγό ψυ­
γείο (μετά ψυκτικού μηχανήμα­
τος μάρκας THERMO KING) Ιδι 
ωτικής Χρήσεως, εργοστασίου

οτήριο τύπο. Ακριβές αντίγραφο 
της παραπάνω διαταγής πληρω­
μής κοινοποιήθηκε στην καθής- 
οφειλέτιδα με την επιταγή της 
17-2-1986, όπως φαίνεται από 
την έκθεσή μου επιδόσεως αριθ. 
4851)18-2-1986. Σύμφωνα με την 
επιταγή αυτή υποχρεώθηκε η πα 

. ραπάνω οφειλέτιδα να πληρώσει 
την επισπεύδουσα που προανα- 
φέρθηκε συνολικά το ποσό των 
δραχμών (8.196.638) με το νομι 
μο τοκο από την ημέρα που συν 
τάχθηκε η επιταγή που προανα 
φέρθηκε μέχρι την ημέρα εξοφλή 
σεως.

Τιμή πρώτης προσφοράς κατά 
την ημέρα του πλειστηριασμού 
και για ν' αρχίσει αυτός, αρίζε- 
ται το μισό της αξίας που εκτιμή. 
θηκε για κάθε ενα αυτοκίνητο α­
πό αυτά που κατασχέθηκαν, δη­
λαδή δραχμές (275.000) για το 
πρώτο και δραχμές (425.000) για 
το δεύτερο.

Ο πλειστηριασμός αυτός θα 
γίνει τοις μετρητοίς και η κατα­
κύρωση θα γίνει σ' αυτόν που θα 
προσφέρει τα περισσότερα χρή­
ματα αφού προηγούμενα τρεις 
φορές γίνει πρόσκληση για πλειο 
δοσία. Το φερέγγυο κάθε πλειο 
δοτή είναι στην απόλυτη κρίση 
της Συμβολαιογράφου που είναι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI επιβατικό

Αθήνα, Πληρωμένη υπεραξίια. 
Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ. 237777 
(Κώστας Μπίλλιαρης).

(Π151 1^-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου ή μόνο ο εξοπλισμός, με 
εξασφαλισμένη πελατεία, Πλη-
ροφ. τηλ. 821509 ώρες 
—5 μ.μ. ικαι μετά τις 
βράδυ.

(Π183)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό

244298.
(Π620) 1—15

από 2
10 το

εκτάσε
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ- 
κλησία Άγ. Δημήτριος Κατσα- 
μπάς επί της στάσεως και ανά 
μέσα σε δυο· δρόμους ανατολι­
κά — δυτικά. Τηλ. 01-8621187

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σβ μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
•μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

βών 3 τεμάχια ανά 1 στρέμμα
Τηλ. 222593.

(Π87) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο 500 
τ.μ. 2) οικόπεδο 1000 τ.μ. σε 
τουριστική περιοχή πλησίον

μοντέλο· 81 σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 251335

(Π139) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λ. 
Εθν. Αντίστασης με άδεια οι

1—30

και 7211996 Αθήνα.
(Π 184)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1<—no

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες 'Μακεδο­
νικής ράτσας σε κυψέλες Ευρώ 
παΊ’κές καινούργιες υγιείς ανε-

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τηλ. 241145 

— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
θέρισος δυο των 146 μ2 με 
ικάλυψη 95 μ2 επί τρεις ορό- 
φουςτ ο καθένα και 168 μ2 με 
κάλυψη 80 μ2 σε τρεις ορό­
φους από 3.500.000 και 3.200.

πτυγμένες στα 15
πλαίσια, 
όλες τις 
και 6—8

(Π178)

Πληροφ. 
ώρες και 
μ.μ.

έως και 20 
τηλ. 234735 
κυρίως 8—9

ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό 
νήσο Γούβες.

(ΙΠ172) ’ 1—20

© (Ρ © ΙΓϋ |ρ ©
Από την πρώτη Απριλίου αρχίζουν

στα Τμήματά μας επαναληπτικά μαθήματα.
• Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ για τις Πανελλήνιες Εξετάσεις 

σε όλες τις Δέσμες.
• Α και Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ για τις εξετάσεις Μα ί ου.

Τα μαθήματα θα συνεχιστούν εντατικά 
και κατά τις εορτές του Πάσχα.

Πληροφορίες - εγγραφές: Οδός 1821, αρ. 10

Τηλ. 22-19-53 Ηράκλειο.

Ό00. Ατσαλένιο 400 μ2 
μ;2 και τα δυο γωνιακά 
9,5 εκατ.
— Οικόπεδα (εκτός

και 490
7,5 και

σχεδίου
Άη Γιάννης 355 μ2 359 μ2 και
4112 'μ2 από 6.500 το’ 
νη 366 μ2, 440 μ2 και 
από 9 χιλ. το μ2.
Μεσαψπελιές 325 μ2

μ2. Στά 
1077 μ2

μόνο1 7
χιλ. το μ2 Καμπουροσαλή Με 
τόχι 692 μ2 με 7.500 δρχ το 
μ2. και Νταμάρια 1000 μ2 4
χιλ. το μ2. Γιόφυρο 218 
στον κόμβο 2,5 εκατ.
— Διαμερίσματα θέρισος 
μ2 3ου ορόφου 3.000.000 
μ2 2θ’ υορόφου 3.600.000.

μ·

46
57

GALAXY HOTEL 126 μ.2 ισό­
γειο 6.000.000.
— Μονοκατοικίες στον Μα­
σταμπά 95 μ2 επί οικοπέδου 
153 μ2 6.000.000 -και στην Αλι 
κερνασσό 90 μ2 επί οικοπέδου 
1|2Ι6 μι2 μόνο 3.500.000.
— Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στην θέρισο στον Μα- 
στα'μπά με ευκολίες πληρωμής
και

21 
μι2

δάνεια οργανισμών.
Καταστήματα στο1 κέντρο 

μ2, 28 μ2 40 μ2 57 μ2 100 
στο Ξενία 65 μ2 στο Ατσα

λένιο 51 μ2 στο Εργατικό Κέν 
τρο 43 μ2 σωστές επενδύσεις 
— Αγροτεμάχια 15 στρέμ. στο 
MATE μόνο 15.500.000 και( 5 
στρέμ. στη Φορτέσα μόνο 3. 
500.000.
Πληροφ Αλεξάκης τηλ. 241145

(ΠΤ66) 1—3

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερϊσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866

ΧΑΝΙΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

ξενοδοχείου ΝΤΟΛΦΙΝ 
Κρέτα Μπητς. Πληροφ.
285896.

(Π112)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία

περιοχή 
τηλέφ.

1—5

«REPO
SE» λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία μόνιμη και σίγου 
ρη λόγω των λυκείων και Γυ­
μνασίων. Πληροφ. μόνο εντός, 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή, κλειστά.Οδός Κονδυ- 
λάκη 38 και Παυσανίου γωνία 
στα γυμνάσια στη θέρισσο.

(Π971) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΊΣΚΟ)·.
Τηλ. 250758 
κης.

(Π88) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
128 SPORT

κ. Ιωσήφ Αγγελά-

1—10 
αυτοκίνητο SEAT 
μοντ. Β’ 78 σε ά

ριστη κατάσταση με πολλά εξ 
τρα. Πληροφ. τηλ. 228519.

(Π63) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση φανοποιείου αυτοκινή 
των. Πληροφ. τηλ. 250057.

(Π23) 1—10

ΤΟ «Δημοπρατήριο Κρήτης» 
σας προσφέρει ντουλάπες και­
νούργιες από 9000, κρεββάτια 
Σουηδικά καινούργια από 6500 
ράφια για μαγαζιά, ψυγεία και 
πλυντήρια μεταχειρισμένα από 
15.000, ραπτομηχανές καινούρ 
γιες 13.000 και άλλα πολλά 
σε τιμές ευκαιρίας. Τηλέφ. 
237473.

(Π113) 1—6

κοδομής. Πληροφ. τηλ. 
452 και 221929.

(Π142)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

220-

1—10
RENT

A SCOOTER λόγω στράτευσης. 
Επίσης ενοικιάζεται και ένα 
κατάστημα έναντι Κρέτα 
Μπητς. Ζητείται προς αγορά 
κλούβα κατά προτίμηση TOYO 
ΤΑ. Τηλ. 282281.

(Π138) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γού­
βες, αμέσως μετά την αμερικα­
νική βάση, δυο οικόπεδα πριν 
από το ξενοδοχείο «ΚΡ1ΣΤΙ» 
με 27 μ. πρόσοψη, επί της Ε 
θνικής οδού Ηρακλείου —Χερ 
σονήσου 3700 τ.μ. έκταση. 
Πληρ. τηλ. 280120 ή 233686

(Π144) 1—10

κατασκευής MERCENDES, τύπου 
LP 914, μεταχειρισμένο αλλά σε 
αρίστη κατασταση ευρισκόμενο, 
με όλα τα προς καλή λειτουργία 
εξαρτήματα και παρακολουθήμα 
τα του, πετρελαιοκίνητο, χρώμα­
τος πράσινο - ωχροκίτρινο, φορο 
λογικής ισχύος 34 HP, έτους κα­
τασκευής 1980, δύο αξόνων, έξι 
τροχών, ωφελίμου βάρους 3.900 
KG, μικτού βάρους 8.990 KG, με 
απόβαρο 5.090 KG, με αριθμό κυ 
κλοφορίας ΗΜ 9084 αριθμό πλάι 
σίου 318056- 10- 837580 και α­
ριθμό κινητήρα 35 3904 - 10 - 13 
2371 με διαστάσεις κινητήρα 6Χ 
97X128, που εκτιμήθηκε στο πο­
σό των δραχμών (850.000).

Τα παραπάνω αυτοκίνητα κατα 
σχέθηκαν αναγκαστικά, όπως φαί 
νεται και από την έκθεσή μου κα 
τασχέσεως και αφαιρέσεως αυτό 
κινήτων αριθ. 316)5-3-1986. Η 
κατάσχεση αυτή επιβλήθηκε σε 
εκτέλεση της διαταγής πληρωμής 
εριθ. 62)1986 του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, που έ­
χει περιβληθεί νόμιμα τον εκτελε

και υπάλληλος του πλειστηρια- 
σμού. Ο τελευταίος υπερθεματι 
στής πρέπει να καταβάλλει μετά 
την κατακύρωση στην υπάλληλο 
του πλειστηριασμού το εκπλει- 
στηρίασμα, τα κηρύκεια δικαιώ­
ματα και τα δικαιώματα του Τ. 
Σ. Νομικών τοις μώρητοίς, αλ­
λιώς εμπρόθεσμα θα γίνει έναντι 
ον του αναπλειστηριασμός. Ο­
ποιοσδήποτε υπερθεματίζει για 
λογαριασμό τρίτου, πρέπει να το 
δηλώσει αμέσως στην υπάλληλο 
του πλειστηριασμού.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελη­
τής παραγγέλλεται να επιδώσει 
αντίγραφα από το πρόγραμμα 
αυτό:

1) Στην οφειλέτιδα ανώνυμη ε 
ταιρεία με την επωνυμία ΚΡΕΤΑ 
ΣΤΑΡ Α.Ε.» που εδρεύει στο Η­
ράκλειο (Λ. Ιωνίας 24) και εκπρο 
σωπείται νόμιμα και στον κ. Ει- 
ρηνοδίκη Ηρακλείου, 2) Στον 
φύλακα και μεσεγγυούχο Νικόλαο 
Πιταροκοίλη, κάτοικο Ηρακλείου 
(Πλατ. Κύπρου). 3) Στους κ.κ. 
Διευθυντές IKA, ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τε 
λωνείου, Α' και Β' Δημ. Ταμείου 
Ηρακλείου, καθώς επίσης και να 
το θυροκολλήσει (το πρόγραμ­
μα) όπου ο νόμος ορίζει.

Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 
δικαστικός επιμελητής να δημο­
σιεύσει το πρόγραμμα αυτό την 
προηγούμενη Κυριακή απ' εκείνη 
του πλειστηριασμού στην ήμερή 
σια εφημερίδα που εκδίδεται στο 
Ηράκλειο με την επωνυμία «ΠΑ 
ΤΡΙΣ». Τέλος προσκαλούνται ό­
σοι θέλουν να πλειοδοτήσουν να 
έλθουν στον τόπο του πλειστηρι 
ασμού με τα μετρητά ανά χείρας 
έγκαιρα.

Για να βεβαιωθούν τα παραπά 
νω συντάχθηκε στο γραφείο μου 
αυτό το πρόγραμμα σήμερα στις 
10 Μαρτίου 1986 και υπογράφη 
κε νόμιμα.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Γεώργιος Σ. Νταούτης

Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
και Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ
1) Συνεργάτες στον τομέα της πώλησης των προΤόντων 
της (σχετική γνώση των αντικειμένων θεωρείται απαραίτη­
τη).
2) Συνεργάτες στον τομέα του προγραμματισμού. 

Πληροφορίες τηλ. 221300 ώρες Καταστημάτων.

ΟΔΙΚΗ

STAR 1
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗt SERVICE.
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ >

ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ 
ΟΤΑΝ ΑΚΡΙΒΩΣ 
ΤΗ ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ. 
ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ, 
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 24ΩΡΟ 
Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡ)ΣΗ
ΚΝΩΣΣΟΥ 135
ΤΗΛ. (081) 255436 
258.518 & 228.555

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
ΠΛ. ΚΑΛΕΡΓΩΝ 25
Φ226542-229229
TELEX. 2 6 2 6 66

Πιο κοντά στον ήλιο
Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-βΚΟΜΜΑ^

Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου

BUREAU VERITAS

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

ο
ΤΖΕΤ F-14

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

VII-
VIII- 
IX.-

Μόνωση
Πλάτη συλλέκτη
Βίδες

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License)

[jrumman5unstream

Συλλέκτης
Πλαίσιο Συλλέκτη 
Ημικρΰσταλλο 
Στεγανοποιητικό ελαστικό 
Απορροφητική επιφάνεια 
Χάλκινοι αυλοί

VI - Ανοξείδωτοι σφικτήρες

θερμοδοχείο λ

1 - Εναλλάκτης θερμότητας^ r
2 - Επικάλυψη VETRODUR
3 - Θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5 .- Εξωτερικό περίβλημα
6 .- Ηλεκτρική αντίσταση
7 .- Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10 - Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11 - Βάσεις

°® ® φ®
W Q

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -20.

β Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετΓ-14.
Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρος· 
πυρηνικής σοντήξεως TOKAMAK στα 
πανεπιστήμιό Του Prinseton.

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

■ ΥΠΟΚΑΤ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ KPHTHS 
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 ΤΗΛ. 231845

■ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΚΑΛΗΣ
ΤΗΛ. 8134311.8136301



τ w*»

Ο Παναθηναϊκός 4-1 τόν ΟΦΗ

ΓΙΑ ΔΙΑΛΟΓΟ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Καταφατική ΰπό προϋποθέσεις
η άπά ντηση τών δυό ΚΚΕ στό ΠΑΣΟΚ

Χθές Σήμερα Αύριο

χθες οιό Ολυμπιακό Στάδιο
ΣΤΟ Ολυμπιακό Στάδιο της A 

θήνας ο Παναθηναϊκός κέρδισε 
χθες το απόγευμα τον ΟΦΗ στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Α’ 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΟΙ νικητές είχαν την πρωτοβου 
λία των κινήσεων και έκαναν μια 
από τις καλύτερες φετινές εμφανί 
σεις τους. Δημιούργησαν αρκετές 
ευκαιρίες για την επίτευξη γκολ.

ΜΕ πολλές ελλείψεις — λόγω 
τραυματισμών παικτών του — 
αγωνίστηκε ο ΟΦΗ αλλά παρά 
τούτα στάθηκε ικανοποιητικά.

ΣΤΟ 29ο λεπτό χάθηκε μια με 
γάλη ευκαιρία για τον ΟΦΗ ό­
ταν ο Τσίμπος βρέθηκε μόνος 
μπροστά στο άδειο τέρμα και 
σούταρε, αλλά την τελευταία στι 
γμή ο Ταράσης απέκρουσε σε 
κόρνερ πάνω από την γραμμή.

, ΣΤΟ 38' ο Σαραβάκος έκανε 
το 1—0 για τον Παναθηνα ϊ κό.

ΜΕ την έναρξη του β' ημιχρό 
νου ο Ταράσης (46 ) αιφνιδίασε 
την άμυνα του ΟΦΗ και έκανε το 
2—0.

ΣΤΟ 58’ ο Κυράστας ανέτρεψε 
τον Ίση μέσα στην περιοχή του 
ΠΑΟ και ο διαιτητής καταλόγι­
σε πέναλτυ. Το κτύπησε ο Γιάνα 
νιν που μείωσε το σκορ σε 2—1.

ΣΤΟ 66' σε σουτ του Μαυρί 
δη η μπάλλα βρήκε το δοκάρι 
του Χοσάδα.

ΣΤΟ 73' έγινε το 3—-1 με κεφα 
λιά του Χαραλαμπίδη, ύστερα α­
πό σέντρα του Σαραβάκου.

ΣΤΟ 84' ο Αντωνίου με συρτό 
σουτ έκανε το 4—1 που ήταν και 
το τελικό σκορ της συνάντησης 
την οποία παρακολούθησαν 75. 

000 φίλαθλοι.

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ από τον
ΠαναθηναΤκό οι Ζάετς, Σαρα- 
ίβάκος και Αντωνίου, ενώ από 
τον ΟΦΗ οι Χοσάδας, ίσης 
και. Τσίμπος.

Σφύριξε ο κ. Κάννος.
ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με 

ακόλουθες συνθέσεις.
τις

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) —■ 
θετικές απαντήσεις στην γνωστή 
πρόταση του ΠΑΣΟΚ για «διάλο 
γο και συνεργασία» των προοδευ 
τικών δυνάμεων του τόπου, έδω 
σαν σήμερα το ΚΚΕ και το ΚΚΕ 
Εσ., αλλά συγχρόνως θέτουν ο­
ρισμένες συγκεκριμμένες προ υ - 
ποθέσεις, κάτω από τις οποίες θα 
μπορούσε να πραγματοποιηθεί 
και να αποδώσει ο διάλογος.

Στις απαντήσεις των κομμούνι 
στικών κομμάτων, που δόθηκαν 
σήμερα στη δημοσιότητα, αφού 
στάλθηκαν στο ΠΑΣΟΚ, ασκεί-

ΠΑΟ: Σαργκάνης, Ταράσης, 
Βαμβακούλας, Κυράστας, Ζαετς, 
Μαυρίδης, Σαραβάκος, Γεροθό- 
δωρος, Χαραλαμπίιδης, Αντωνι 
ου, Χρ. Δημόπουλος.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής, 
Βασιλείου, Τσιριμώκος, Ανδρια 
νίδης. Ίσης, Τσίμπος, Γιάννα 
νιν, Καργιώτης, Παπαβασιλεί 
ου, Σαμαράς.

ΣΤΟ 67' λεπτό ο Χριστοφής 
πήρε την θέση του Καργιώτη 
και στο 87’ ο Βάβουλας την θέ 
ση του Βασιλείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ό Εργοτέλης άντιμετωπίζει 
την Κόρινθο οτίς 5 τό απόγευμα

29-3-86
Ν. Υόρκης 141.464 147,238
Δ. Γερμανίας 60,740 63,220
Παρίσι 19,710 20,514
Λονδίνου 208,801 217,323
Ελβετία 72,807 75,780
Ολλανδίας 53,890 56,090
Ιταλίας 8,760 9,230
Δανίας 16,497 17,170
Αυστρίας 8,652 9,006
Σουηδίας 19,265 20,050
Νορβηγίας 19,150 20,400

ται κριτική στην πρόταση του 
ΠΑΣΟΚ, η οποία χαρακτηρίζεται 
ιδιαίτερα από το ΚΚΕ ότι εμπε­
ριέχει «γενικότητες και αντιφά­
σεις» και προτείνονται, προς συ 
ζήτηση, (στα πλαίσια του διαλό 
γου) μια σειρά μέτρων, που ό­
πως αναφέρονται στις απαντή­
σεις των δύο κομμάτων απασχο­
λούν σήμερα τόν Ελληνικό λαό.

Στην απάντηση τού το ΚΚΕ α­
ναφέρει ότι είναι έτοιμο να συζη 
τήσει με το ΠΑΣΟΚ και με άλλες 
πολιτικές δυνάμεις, για μια σειρά 
θέματα μεταξύ των οποίων:

— Την επανεξέταση της εισο­
δηματικής πολιτικής της κυβέρνη 
σης.

— Την αποκατάσταση της δη­
μοκρατικής νομιμότητας στο συν 
δικαλιστικό κίνημα.

— Την καθιέρωση της απλής 
αναλογικής.

— Την επανεξέταση μιας σει­
ράς νόμων και διαταγμάτων στην 
κατεύθυνση του εκδημοκρατι­
σμού.

— Την διαμόρφωση δημοκρα 
τικού θεσμικού πλαισίου για την 
ραδιοτηλεόραση, με τη λειτουρ

για διακομματικής επιτροπής.
«Πιστεύουμε, καταλήγει η απά 

ντηση της Κ.Ε. του ΚΚΕ ότι το 
κυβερνητικό κόμμα, πρέπει να δη 
μιουργήσει το κλίμα που θα επι­
τρέψει το διάλογο και θα τον κά 
νει καρποφόρο».

(Στην απάντηση του Ε.Γ. της 
Κ.Ε. του ΚΚΕ Εσ. αφού επίσημοί 
νει τα οξυμένα, όπως αναφέρει, 
προβλήματα αυτής της περιόδου 
κατά την οποία γίνεται η πρότα 
ση του ΠΑΣΟΚ, αναφέρεται στα 
θέματα που κατά την άποψη του 
θα πρέπει να αποτελέσουν αντι­
κείμενο του διαλόγου τα οποία, 
μεταξύ άλλων είναι:

— Δέσμευση για άρση της πρά 
ξης νομοθετικού περιεχομένου.

— Ανάληψη ευθύνης για διεξα 
γωγή δημοκρατικού συνεδρίου 
της ΓΣΕΕ.

— Διαμόρφωση εξωτερικής πο 
λιτικής προς ανεξαρτησιακή κα­
τεύθυνση.

— Προχώρημα ουσιαστικών 
θεσμικών αλλαγών σε κρίσιμους 
τομείς.

— Νομοθετική κατοχύρωση α­
πλής αναλογικής.

ΓΝΩΣΤΕΣ οι περισσότερες από τις επισημάνσεις που έγιναν 
στην προχθεσινή σύσκεψη για τον τουρισμό παρουσία και του Γ. 
Γ. του EOT κ. Λαζαρίδη. Και θα πρέπει να ομολογηθεί ότι κατά 
καιρούς ο Σύνδεσμος Ξενοδόχων έχει δείξει μια σπάνια ευαισθησία 
επισημαίνοντας θέματα ουσίας αλλά πολλές φορές και αδυναμίες 
των ξενοδοχείων. Η επανάληψη λοιπόν χιλιοειπωμένων πραγμά­
των δεν ωφελεί τόσο όσο να αντιληφθούν οι ίδιοι οι κρατικοί φο­
ρείς και υπηρεσίες, πως αν θέλουμε να κρατήσουμε τον τουρισμό 
(τον έχουμε ανάγκη όπως όλοι ομολογούν) είμαστε υποχρεωμένοι 
να προχωρούμε σε καθημερινή βελτίωση των παρεχομένων υπηρε 
σιών. Και δεν είναι μόνο οι δρόμοι, ο ΟΤΕ, η Τουριστική Αστυνο 
μία, η συνέπεια των μέσων μεταφοράς κ.ά. Είναι πάνω απ' όλα η 
αλλαγή νοοτροπίας στην αντιμετώπιση του ξένου από υπηρεσίες 
και πολίτες. Όσο για τους τελευταίους, εκείνο το: «PROSFERETE 
MOYSAKAS» δεν βγάζει πια χρήμα και μας ρεζίλεψε διεθνώς στο 
«βιβλίο Γκίνες»! Να λοιπόν η πρόκληση των καιρών πριν μας γυρί 
σουν την πλάτη τους οι συναλλαγματοφόροι επισκέπτες μας.

Η ΣΤΗΛΗ επανέρχεται στο θέμα των ατελειών που αφήνουν πί 
σω τους τα διάφορα συνεργεία που σκάβουν τους δρόμους. Πε­
ρίεργο είναι, αλήθεια δεν ελέγχει κανείς; Γιατί πώς να εξηγήσουμε 
τους λάκκους και Τα χαντάκια που καραδοκούν στους δρόμους 
της πόλης; θα τα δεχόμαστε και αυτά μοιρολατρικά;

ΔΥΟ παιδικές θεατρικές εκδηλώσεις οργανώνει το Πολιτιστικό 
Κέντρο Εργαζομένων του ΟΤΕ στην αίθουσα του (θεοτοκοπού- 
λου 9, πιό κάτω απ' τον ΟΤΕ) σε συνεργασία με το Χανιώτικο θεα 
τρικό Εργαστήρι Νέων, σήμερα 12—2 το μεσημέρι και 5—7 το α­
πόγευμα. θα παρουσιαστεί το έργο: «Ο Μώμος και η Μόρμω»του
Ρενέ Εσκυντιέ. 1 ’ J

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέ- 
λης αντιμετωπίζει σήμερα το 
απόγευμα την Κόρινθο, για το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη θα απου 
σιάσει σήμερα ο Καρέλλης, που 
είναι τραυματίας.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η ΙΙάδα με

την οποία θα ξεκινήσει σήμερα 
τον αγώνα ο Εργοτέλης και 
αυτό γιατί ο νέος προποινητής
του 
έχει 
σία
την

κ. Καραμανλής —ο οποίος 
αναλάβει την τεχνική ηγε 
των κιτρινόμαυρων από 
περασμένη Τρίτη·— δεν ά

φησε να γίνουν γνωστές οι

Ο ΠΟΑ παίζει σιά Χανιά
ΚΡΗΤΙΚΟ ντέρμπυ σήμερα 

στα Χανιά, για το πρωτάθλη­
μα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα­
τηγορίας. Αντίπαλοι ο τοπικός 
Α.Ο. Χανιών και ο ΠΟΑ.

Η ΟΜΑιΔΑ του Ατσαλένιου 
θα παραταχθεί στον σημερινό 
αγώνα της με την εξής 11άδα:

Φωτάκης, Παπαδάκης, ΙΠε-

λέκας, Βάβουλας, Ματθαί­
ου, Σινάννης, Χριστοφορί- 
δης, Μηλιαράς, Μάστρο- 
γιαννάκης, ιΜιχελουδάκης, 
•Μασέλης.

ΘΑ σφυρίξει ο κ, Τσιτούρας, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Α­
θηνών.

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
• ΣΤΗΝ Αθήνα αγωνίζεται 

σήμερα ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
με τον Ερασιτέχνη ΠαναθηναΤ 
κό.
• ΣΧΟΑιΙιΚΟΙ αγώνες ενόρ­

γανης γυμναστικής θα διεξα- 
χθούν σήμερα στις εγκαταστά­
σεις του 2ου Γυμνασίου.
• Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Φίλων Α. 

EJK. και ολόκληρος ο φίλα­
θλος κό σμος της ΑΕΚ της Με 
γαλονήσου χαιρετίζει τους α

στο ξενοδ. ΑΤΛΑΝΠΣ αξίζουν 
θερμό συγχαρητήρια και κα­
λούμε όλους τους φίλους και 
οπαδούς της ΑΕΚ να παρευρε- 
θούν στη σύσκεψη της Τετάρ 
της. Καθήκον και υποχρέωση
όλων 
θλων 
σουν 
μέρος

Φω νπαραγόνίτων, φιλά- 
και αθλητών είναι να δώ 
το παρόν και να λάβουν 
ενεργά σ' αυτό το κάλε

προθέσεις του.
ΠΑΝΤΩΣ ο κ. Καραμανλής 

έχε ιδώσει εντολή να βρίσκον 
ται στα αποδυτήρια, πριν από 
το ματς, όλοι οι ποδοσφαιρι 
στές.

ΟΙ κιτρινόμαυροι αντιλαμβά­
νονται την σπουδαιότητα της 
σημερινής αναμέτρησης και γι' 
αυτό πιστεύεται ότι θα δώ­
σουν τον καλύτερο εαυτό τους 
προκειμένου να κάνουν μια κα 
λή εμφάνιση και να προσθέ­
σουν στο ενεργητικό τους 
τους δυο πολύτιμους βαθμούς 
της νίκης.

ΜΕ μια νίκη —jiou πιστεύε­
ται ότι θα την πάρει— ο Ερ 
γοτέλης θα βρεθεί και πάλι 
στο γκρουπ των διεκδικητών 
μιας από τις προνομιούχες θέ­
σεις.

ΤΟ ματς Εργστέλη—Κορίν» 
θου θα αρχίσει στις 5 μ.μ-, 
με τη νέα ώρα. Διαιτητής θα 
είναι ο κ. Χατζηναθαναήλ του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 4— 
3 υπέρ της Κορίνθου.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Ερ 
γοτέλης είναι στην 7η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα με 
29 βαθμούς και 33—29 τέρμα 
τα, ενώ η 'Κόρινθος είναι στην 
3η θέση με 34 βαθμούς και 40 
—20 τέρματα.

μεταφορικός και 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Π.Ε. 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ
ΔΧ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΨΥΓΕΙΩΝ — ΑΥΤ.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Την 12)4)11986 ημέρα Σάββα­
το και ώρα 17.30

ΘΕΜΑΤΑ
1) Διαφορές πληρωμής Ναύ­

λων (Φορτωτικές)
2. Εσωτερικό κανονισμό
3) Θέμα υπαλλήλων (λογι 

στού)
4) Εγγραφή Νέων Μελών
5) Πατάτες Σταφύλια.
6) Συμφωνητικό Κρεάτων μ« 

εισαγωγείς.
Παρακαλείσθε όπως προσέλ- 

•θετε στα γραφεία του Συν) σμού 
προς συζήτηση των ως άνω θε 
μάτων.

Ο πρόεδρος 
ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ I.
Ο Γραμματέας 
ΣΑΧΛΑΜΠΑΝΗΣ I.

ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΕΣ
ΚΛΕΙΣΤΑ ΣΤΙΣ 7 ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ

γώνες και την πρωτοβουλία
της Πανελλαδικής κίνησης για
τον Αθλητισμό και το Σπορ

σμα και να αγωνιστούν ώστε 
ο αθλητισμός να τραβήξει 
μπροστά στο· σωστό δρόμο και 
να· γίνει φωτεινό παράδειγμα 
.ανάλογα με την πανένδοξη ε

(ΠΑΚΑΣ) και συμπαρ,αστεκόμα 
στε ολόψυχα, .'αγωνιστικά και 
με όλες μας τις δυνάμεις στην 
κοινή προσπάθεια για την ανο 
δική και ξεκάθαρη αθλητική 
πορεία του τόπου μας, που αν 
τανακλά σ' όλη την Ελλάδα, 
Σ', αυτούς τους ανθρώπους 
που οργανώνουν αυτή τη διά­
σκεψη την Τετάρτη 2 Απρίλη

δώ και αιώνες ιστορία 
τρίδας μας.
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 

σΤο Κολυμβητήριο οι

της πα

σήμερα 
αγώνες

της 1ης Διεθνούς Φιλικής Κο- 
λυμβητικής Συνάντησης.
• ΓΙΑ το Γυναικείο· πρωτά 

θλημα μπάσκετ ο Ηρόδοτος θα 
παίξει σήμερα στις 6 στο γήπε 
δό του με τον Α.Ο. Λασιθίου.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωτα­
θλήματα Β" και Γ' Κατη­
γορίας θα γίνουν σήμερα 
•και την Τετάρτη οι παρα­
κάτω αγώνες:

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος 
Τετάρτη

ΟΦΑΜ — Δαμάστα γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παναγιωτάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Καλογιαννάκης και Κουναλά 
κης.

Β ΟΜΙΛΟΣ
Κυριακή

Ασήμι — Ασπίς γήπεδο Ασήμι 
ου, ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ακουμιανάκης και επόιιτες οι 
κ.κ. Κασωτάκης και Καπελάκης.

Μοίρες — Γαρίπα γήπεδο Μοι 
ρών ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Στιβακτάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Κουναλάκης και Ραπτάκης.

Αυγενική — Πετροκεφάλι γήπε 
δο Αυγενικής ώρα 4,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Ξαγοραράκης και επό 
πτες οι κ.κ. Βλαχόκης και Στεφα 
νάκης.

Κ. Ασίτες— Ζαρός γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Χρυσός και επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης καί Ραπτάκης.

Αμουργέλλες — ΠΟΑΛ γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Στεφανάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Μαράκης και Χανιωτάκης.

Τετάρτη
ΠΟΑΛ — Μοίρες γήπεδο Λι- 

γορτύνου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη­
τής ο κ. Ακουμιανάκης και επό­
πτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης και 
Τσα'ί'νης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Κυριακή
Α' Όμιλος

Χουδέτσι — Κόροιβος γήπεδο

Αγ. Παρασκιών ώρα 4,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Μ. Χρυσός και επό­
πτες οι κ.κ. Γ. Χρυσός και Καφέ 
τζάκης..

Αστραπή — Φόδελε γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παγωμενάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Φουκάκης και Βιτώρος.

Δαφνές — Ροδιά γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Λεοντάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Μ. Χρυσός

Ραύκος — Ρόκα γήπεδο Αγ. Μύ 
ρωνος ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ασλάνης και επόπτες οι κ.κ. 
Ταβερναράκης και Ματαλλιωτά- 
κης.

Β' Όμιλος
Γόρτυς — Αμπελούζος γήπεδο 

Ασημιού ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ρουμελιώτης και επόπτες οι 
κ.κ. Ασλάνης και Μαρουδής.

Ίκαρος — Πανασσός γήπεδο 
Αυγενικής ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Τσα'ί'νης και επόπτες οι κ. 
κ. Χυντιράκης και Σηφάκης.

Ξωπατέρας — Ρούβας γήπεδο 
Τυμπακίου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Σηφάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Χυντιράκης και Τσα'ί'νης.

Αυγερινός — Δόξα γήπεδο Βε- 
νεράτου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μαρουδής και επόπτες οι κ.κ. 
Κρητικάκης

ΛΗΣΤΕΨΑΝ 
ΤΟΝ ΠΡΩΗΝ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ 
ΤΟΥ ΟΦΗ ΓΙΔΟΠΟΥΛΟ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)— 
Δυο άγνωστοι οπλοφόροι τραυ 
μάτισαν και λήστεψαν στις 5 
το πρωί σήμερα τον Στρατό 
Ν. Γιδοπουλα διευθυντή του κέ 
ντραυ διασκεδάσεως «Παλαιό 
Δειλινά». Του άρπαξαν χαρτο­
φύλακα που περιείχε 55 χρυσές 
λίρες 650.000 δρχ σε ξένο συ 
νάλλαγμαί, σύναλαγματικές και 
άλλα χρήματα από τις εισπρά­
ξεις του κέντρου.

Το θύμα επέστρεφε στο σπί 
τι του στην οδό Περγάμου 35 
στη Νέα Σμύρνη και είχε σταθ 
μεύσει το αυτοκίνητο του σε α 
πόσταση 50 περίπου μέτρων α 
πό το σπίτι του. Ενώ βάδιζε 
τον σταμάτησαν δυο άγνωστοι 
που επέβαιναν σε αυτοκίνητο 
τύπου «βόλβο» και με κυνηγε­
τική καραμπίνα του ζήτησαν 
τα χρήματα.

Ο Γ ιδόπουλος αντιστάθηκε 
και τότε ο ένας εκ των δρα 
στών πυροβόλησε και τον τραυ 
μάτισε στο δεξιό μηρό.

Οι δυο ληστές του άρπαξαν 
το χαρτοφύλακα ενώ τοθύμαμε 
ταφήρθηκε στο Γενικό Κρατι­
κό νοσοκομείο.

Στα χέρια του ο Γιδόπουλος 
κρατούσε και χρήματα που ό 
πως είπαν αστυνομικοί ανέρχο 
νται σε 35Ο.ΟΟΟδρς .

ΠΕΑΕΑ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στις 6 του Απρίλη, μέρα Κυρι 

ακή και ώρα 10 το πρωί, θα γί 
νει Γενική Συνέλευση των με 
λων του Παραρτήματος Ηρακ­
λείου της ΠΕΑΕΑ, στην αίθου 
σα Θεοτοκόπουλου (Βικελαια 
Βιβλιοθήκη).

Η Διοικούσα Επιτροπή κα­
θώς και η Εξελεγκτική θα πα 
ρουσιάσουν έκθεση δράσης, ©α 
γίνουν αρχαιρεσίες για την ανά 
δειξη νέας Διοικούσας Επιτρο­
πής, νέας Εξελεγκτικής Επίτρο 
πής καθώς και αντιπροσώπων 
για το Συνέδριο που θα γίνει 
στην Αθήνα στις 12 και 19του 
Απρίλη.
Υποψηφιότητες για τις πιο πά 
νω περιπτώσεις μπορούν να « 
ποβάλουν όσοι επιθυμούν, 3 μέ 
ρες τουλάχιστον πριν από τη 
μέρα της συνέλευσης, δηλ. ως 
τις 2 του Απρίλη, μέρα Τετάρ 
τη.

Η ΔΕ της Δημοκρατικής 
Κίνησης Επαγγελματιών Βιοτε 
χνών και Εμπόρων (ΔΗΚΕ 
BE) Ν. Ηρακλείου χαιρετίζει 
την αγωνιστική κινητοποίηση 
που εξάγγειλε η ΓΣΕΒΕ για το 
1986 με πρώτη την 24ωρη απε 
ργία. στις 7 του Απρίλη.
Η ΔΗΚΕΒΕ θεωρεί ότι τα αι 

τήματα για τα οποία πήρε από 
φάση του ΙΟΟμελές ΔΣ της Γ 
ΣΕΒΕ είναι και δίκαια και επί 
καιρα αλλά παράλληλα είναι α 
ποδεδειγμένο ότι εφόσον δεν 
παλέψωμε αγωνιστικά, παραιβ- 
λέποντας την κομματική: τοπο 
θέτηση του καθενός μας όχι μό 
νο δεν πρόκειται να λυθούν αλ 
λά θα οξυνθούν ακόμα παραπέ 
μα, και θα δημιουργηθούν και 
νούργια.

Η ΔΗΚΕΒΕ καλβί κάθε τϊμΐ 
ο συνδικαλιστή που θέλει να 
τιμήσει εκείνους που τον εξέλε; 
ξαν στην θέση που βρίσκεται, 
κάθε επαγγελματία, βιοτέχνη, έ 
μπορο, αυτοκινιτίστή να παλαί 
ψη με όλες τους τις δυνάμεις 
προς την κατεύθυνση να μην 
μείνει κανένα κατάστημα καμιά 
βιοτεχνία ανοικτή στις 7 του Α 
πρίλη.

Συνάδελφε: πρέπει να αγωνι 
στουμε για την προώθηση των 
θέσεων της ΓΣΕΒΕ, που είναι:

— Προστασία της εσωτερι 
κής αγοράς και ανάπτυξη της 
ντόπιας παραγωγής.

.— Για τον εκδημοκρατισμό 
του συνδικαλιστικού συνεταιρι 
στικού και επιμελιτηριακού κι 
νήματος.

—■ Για την βελτίωση της Ια 
τροφαρμακευτικής περίθαλψης 
και των συντάξεων

— Για την αλλαγή του όλου 
φορολογικού Συστήματος και 
την δίκαιη κατανομή των φορο 
λογικών βαρών.
— Για την διεύρυνση και βε 

λΤίωση των όρων χρηματοδό 
τησης στη Βιοτεχνία και την α 
νάλογη χρηματοδότιση των ε- 
παγγελματτών.

— Για την τροποποίηση του 
νόμου για την επαγγελματική 
στέγη με βάσεις τις προτάσεις 
της ΓΣΕΒΕ.

— Για την ανάκλιση των οι 
κονομικών μέτρων της κυβέρ­
νησης.

Συνάδελφε τα περιθώρια για 
παραπέρα υπομονή και διάλογο 
έχουν εξαντληθή δεν υπάρχει 
άλλη λύση εκτός από τη ορ- 
γανιομένη πάλη. Πάλεψε και συ
για την

Με

Η ΔΕ

επιτυχία τη? απεργίας, 
συναδελφικούς
Χαιρετισμούς

της ΔΗΚΕΒΕ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Καλούμε όλα τα μέλη 
Παραρτήματος να πάρουν 
ρος στη Συνέλευση.

Η Διοικούσα Επιτροπή

του 
μέ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι σας καλούμε σε 
καταστατική Γενική Συνέλευση 
την Τετάρτη 3 Απριλίου ώρα 
8.30 μ.μ. στα γραφεία του σω­
ματείου μας.
Με μοναδικό θέμα ημερήσιας 

διάταξης:
«Τροποποίηση του άρθρου 40 

του καταστατικού»
Λόγω της σοβαρότητας του θέ 
ματος η παρουσία σας κρίνεται 
απαραίτητη.

Από το ΔΣ
Ο πρόεδρος
ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Ο Γ. Γραμματέας

ΚΑΖΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ X.
1—2

Ο Ήρόόοτος οτόν Πύργο

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
χορωδία γυναικών και ανδρών, 
«ιεάλλβι τους εκλησιαστικού'ς ΰ- 
,μνους τα τροπάρια και τα λει

ΠΟΥΛΟΥΣΕ

ΜΠΑΝΑΝΕΣ

ΜΕ ...ΚΑΠΕΛΟ

Από άνδρες του Αστυνομικού 
Τμήματος Τάξης Ηρακλείου συ 
νελήφθη ο Γιώργος Μπαλής, 
21· ετών, γιατί πουλούσε στη 
Γιοφυρο μπανάνες προς 400 δρ 
το κιλό αντί του κανονικού 
των 248.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ

ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ’ Ομιλος
Ηρακλής— Μεσοχωριό γήπεδο 

Αρκαλοχωρίου ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Βασιλειάδης και επό­
πτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και Ντανα 
λάκης.

Αρκαδία — Πατούχας γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου ώρα 4,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Νταναλάκης και επό­
πτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και Βασι- 
λειάδης.

Ο ΗΡΌΔΟΤΟΣ αγωνίζεται 
σήμερα στον Πύργο με τον Πα 
νηλειακό και σύμφωνα με δη­
μοσιογραφικές πληροφορίες θα 
ξεκινήσει τον αγώνα με την α 
κόλουθη σύνθεση:

Κοκόλης, Αποστολάκης, Α 
αλάνης, Μανιός, Πατεμτζής 
Κοιλιάρας, Φουστανάκης, 
•Νιόπλιας, Μαρινάκης, Μι- 
χιαλάκης, Λάμπρου.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι Κεφα 
λούκος, Βοργιάς, Αγαπητός 
και Τσιράκος.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαι­
τητής θα είναι ο κ. Ψυχομάνης 
του Συνδέσμου Αθηνών.

ΣΤΟΝ α" γύρο· ο Ηρόδοτος 
με 1—0 είχε κερδίσει τον Πά 
νηλειακό.

I ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ |
]» Το Κατάστημα Εμπορίας Σιδήρων < *

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΑΝΕΔΑΚΗ και ΣΙΑ Ο.Ε. 
Μεταφέρθηκε στη Γιόφυρο.

Νέα τηλέφωνα: 250840 — 251811 — 251812

τοάργικά της Θείας Λειτουργί­
ας όπως κάι τους χαιρετισμούς 
Της Παναγίας κάθε Παρασκευ­
ή στον ιδρό ναό του Αγίου Δη 
μητριού Λιμενος Ηράκλειου. 
Το μέλος και η σωστή απόδο 
ση του χορού των ιεροψαλτών 
δημιουργεί κατάνυξη κι ευκολύ 
νει τη ιμέθεξη των πιστών σπη 
θεία τελετουργία και προσελκύ 
ει και τον κόσμο να προσευχη­
θεί σ εποχή μάλιστα που τόσες
σαγήνες άβουν τιριγόρω 
να τον εμποδίσουν να 
σει το χριστιανικό του

ΟΙ ΣΕΙΧΗΔΕΕ μέλη

tow για 
εκτελέ- 
χρέος.

του Ο

■4---- ►
ΣΤΗ Νεάπολη εμφανίζεται σήμερα στις 7 το απόγευμα το θεα 

τρικό Εργαστήρι Ηρακλείου με το έργο «Νυκτερινή Επίσκεψη» του 
Βιγκφριτ Γέγκερ. Παίζουν οι Μόνος Μονιάς, Κώστας Παντεχάκης, 
Ρένα Σπυριδάκη, Τόνια Μόστακα και Μήτσος Μπανασάκης.

◄---------- ►
ΜΟΝΙΜΟ εκθετήριο έργων των κρατουμένων, λειτουργεί στις 

Φυλακές της Αλικαρνασσού. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν 
στο εκθετήριο και να αγοράσουν, κεραμικά, χαλκογραφίες, ξυλό 
γλυπτά κ.ά. έργα. Μέρες επίσκεψης: Δευτέρα, Τετάρτη, Παρα­
σκευή 3—5 μ.μ. και Κυριακή θ—11 π.μ. και 3—5 μ.μ.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΝΕΛΕ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

νής (Ελ. Φασουλάκη, 140 ώ-
α (Παν. Φρυσούλης, 108 ώρες)

ρες).
Καλύβια: Αγιογραφία 

Παπαδάκης, 140 ώρες).
(Αρ.

Μοίρες: Επιμόρφωση Γονέων 
(Ελ. Χρονιάρη, 72 ώρες).

ΓαλιάμΜηχανολογία· (Π. Φρυ 
σούλης, 108 ώρες).

Πέτροκεφάλι: Υφαντική 
(Ταγαράκη, 324 ώρες).

•Λ. Χερσονήσου: Ξένη 
λόγια (Αγγ. Αγγελιδάκη, 
ώρες).

Γωνιές: Μελισσοκομία 
Κλινάκης 100 ώρες).

Ορο­
ί 44

(Γ.

Καστέλλι: ιΚέντημα (Βόλι-
κού, 140 ώρες).

•Μήτρόπολη: Κοπτική —Ρα­
πτική (Βολικού, 140 ώρες).

Χερσόνησος: Ανθοκομία (Πα 
παδημητρίου —Γουμενάκη, 40 
ώρες).

Μρχός: Επιμόρφωση Γονέων 
(Στ. Κυπριωτάκη, 72 ώρες)’.

Σγουροκεφάλι: (Μήχανολογΐ-

Νίβρυτος: Μελισσοκομία· 
(Σκουπέλης —Γιγουρτάκης, 100 
ώρες).

Γέργερη: Ξυλογλυπτική (Γ. 
Κοψάλης, 216 ώρες).
Αγ. Βαρβάρα: Μουσική (Φου 

κάκης, 144 ώρες).
Ζαρός: Κεραμεική (Λιάπη— 

Κορνάρου, 240 ώρες).
Φυλακές Αλικαρνασσού: Ξυ 

λογλυπτική (Βενέρης), Ξυλουρ 
γικές εργασίες (Κατσαουνάκης) 
Κοινωνικά θέματα (Παπαδάκη, 
Κορναράκη), Ζωγραφική (Map 
κατάτης).

KAWADAS LINE 
PIRAEUS

ΓΝΩΖΤΟΠΟΙΗΣΙΕ
Γνωστοποιούμεν εις τους κ.κ. Εισαγωγείς όλης της Κρή­

της που εισαγάγουν φορτία από Ιταλίαν, ότι αναλαμβάνομεν 
Την μεταφοράν των εμπορευμάτων τους απ' ευθείας από Ι­
ταλικούς Λιμένας ή απ' ευθείας από τα εργοστάσια, με σύγ­
χρονα πλοία RO)RO με τακτικός προσεγγίσεις.

Αναλαμβάνομεν επίσης μεταφοράς με ιδιόκτητα CON­
TAINERS με τους πλέον οικονομικούς ναύλους.

Πληροφορία· - Γενικόν Πρακτορεϊον Κρήτης 
Ν. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ - ΚΡΟΥΣΤΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

Τηλ. 225158, Τέλεξ 262254 KOUR GR
Αρμόδιος Δ. ΣΑΚΚΑΔΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλείσθε στην ετήσια Γενι­

κή Συνέλευση των εκπροσώ- 
πων _ των προωτόβαθμ,ΐων ορ 
γανώσεων μας —στηνν ΟΜΟΣ 
ΠόΝΔΙΑ που θα γίνει την 
ΔΕΥΤΕΡΑ 31 Μαρτίου 1986 
και ώρα 6μ.μ. στην αίθουσα 
της ΟΕΒΝΗ στην οδό Καζαν- 
τζάκη 2.

Θέματα ημερήσιας διάταξης 
1, — Ετήσια έκθεση των δρα 

στηριοτήτων της ΟΜΟΣΠΟΝ­
ΔΙΑΣ από τον πρόεδρο και προ 
γραμιατισμικ για επόμενη πε 
ρίοδο.

2. — Απολογισμός από την 
Ταμία για την Διαχειριστ.κή 
περίοδο 1985—86 και υποβολή 
προς έγκριση του προυπολογι-

ΠΕΚ, μπορεί να μην συμφωνή 
σανέ στο συνέδριο που κάμανε 
προχθές στη Γενεύη για την 
αύξησή της τιμής του πετρελαί 
ου και ο Αλαχ να μας ληπηθεί 
να ιμη συμφωνήσουνε ποτέ. Οι 
«πορτοκαλάδες» όμως στις «πό 
ρτες» καινούργια και Χανιών 
συμφώνησαν και από 45—50 το 
κιλό, άπό την π. Δευτέρα βάλα 
νε ταμπέλα 60 σαν ν ανέβηκε 
η Τιμή του δολλαριου, ενώ κα 
τρακυλά κι αυτό σαν τα βαρέ 
λια το μαζουτ. Τόσο τα βρίσ 
κεις όμως και στα μαγαζιά 
φρούτων και λαχανικών στην 
αγορά! Εννοείται πως οι υπαϊθ 
ριοι που στέκουν όπως ο Αννί­
βας προ των πυλών καθώς και 
οι πλανόδιοι με τα «Ντάτσουν» 
κερδίζουνε πολύ περισσότερα α 
πό τους μαγαζάτορες. Γιατί ού 
τε προσωπικό, ούτε ΔΕΗ, ούτε 
νοίκι ούτε TV και άλλους φό- 
ρους και άλλα έξοδα πληρ^ινου 
νε. Οτι [βίγάλουνε όλα δικά 
τους. JCai κάνουνε κα; ότι θέ­
λουνε. Πολύ δεν πάει;

Κωστής Φραγκούλης

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας

ASCONES μεταχειρισμένες, εισαγόμενες 
σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 284584.

Παρά του ξενοδοχείου «CAPSIS BEACH»
Αγίας Πελαγίας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

γνωρϊζουσα Αγγλικά και Γερμανικά 
καθώς και γραφομηχανή.

Για πληροφορίες στο τηλέφωνο 233395.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Σήμερα Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον I. 

Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

σμού.
3. — Συζήτηση και λήψη 

πόφασης γι ατην απεργία που 
χει εξαγγείλει η ΓΣΕΒΕ στις 
Απρίλη 4986.

4. — Μεθόδευση αγώνα εφ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμμερισθέν-

α 
έ
7

ό

τες το πένθος μας για τον 
νατό του αγαπημένου μας 
τέρα και παππού

Ζαχαρία Πρατικάκη
καθώς και αυτούς που τον

θά 
πα

συ

σον παρθή απόφαση συμμετο 
χής·

Ηράκλειο 21 Μαρτίου 1986 
Για το ΔΣ της ΟΕΒΝΗ 
Ο πρόεδρος α.α.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΑ1ΜΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

νόδεψαν μέχρι την τελευταία 
το υκατοικία ευχαριστούμε θε 
ρμά.

Οι ευχαριστούντες
Τα παιδιά του: ίΜανόλης 

και Λούλισ Πρατικάκη, Νόύλα· 
και Γεώργιος Μαρκουλάκης.

Τα εγγόνια του.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του να παρα- 
στούν σ' αυτό.
Η σύζυγος: Αγγέλα Γερμσκοπούλου.
Τα παιδιά: Λούλα και Γιώργος ΤσαΤνης, Σταύρος και Αννα 
Γερμακοπούλου.
Η αδελφή: Αγγέλα χα Πετρά.
Τα εγγόνια: Γιάννης, Αθηνά, Αγγελική.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: θα δοθεί καφές στο «VILLAGIO».

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΗΣ
ΣΙΑΗΡΑ - ΜΠΕΤΟΝ


